
Frecuencias

Tabla de frecuencia

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40

Válidos

2.7.1.11
2.6.1.11
2.5.1.11
2.5.1.11
2.4.1.11
2.3.1.11
2.3.1.11
2.2.1.11
2.1.1.11
2.1.1.11
2.0.1.11
1.9.1.11
1.9.1.11
1.8.1.11
1.7.1.11
1.7.1.11
1.6.1.11
1.5.1.11
1.5.1.11
1.4.1.11
1.3.1.11
1.3.1.11
1.2.1.11
1.1.1.11
1.1.1.11
1.0.1.11

.9.1.11

.9.1.11

.8.1.11

.7.1.11

.7.1.11

.6.1.11

.5.1.11

.5.1.11

.4.1.11

.3.1.11

.3.1.11

.2.1.11

.1.1.11

.1.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84

Válidos

5.6.1.11
5.5.1.11
5.5.1.11
5.4.1.11
5.3.1.11
5.3.1.11
5.2.1.11
5.1.1.11
5.1.1.11
5.0.1.11
4.9.1.11
4.9.1.11
4.8.1.11
4.7.1.11
4.7.1.11
4.6.1.11
4.5.1.11
4.5.1.11
4.4.1.11
4.3.1.11
4.3.1.11
4.2.1.11
4.1.1.11
4.1.1.11
4.0.1.11
3.9.1.11
3.9.1.11
3.8.1.11
3.7.1.11
3.7.1.11
3.6.1.11
3.5.1.11
3.5.1.11
3.4.1.11
3.3.1.11
3.3.1.11
3.2.1.11
3.1.1.11
3.1.1.11
3.0.1.11
2.9.1.11
2.9.1.11
2.8.1.11
2.7.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128

Válidos

8.5.1.11
8.5.1.11
8.4.1.11
8.3.1.11
8.3.1.11
8.2.1.11
8.1.1.11
8.1.1.11
8.0.1.11
7.9.1.11
7.9.1.11
7.8.1.11
7.7.1.11
7.7.1.11
7.6.1.11
7.5.1.11
7.5.1.11
7.4.1.11
7.3.1.11
7.3.1.11
7.2.1.11
7.1.1.11
7.1.1.11
7.0.1.11
6.9.1.11
6.9.1.11
6.8.1.11
6.7.1.11
6.7.1.11
6.6.1.11
6.5.1.11
6.5.1.11
6.4.1.11
6.3.1.11
6.3.1.11
6.2.1.11
6.1.1.11
6.1.1.11
6.0.1.11
5.9.1.11
5.9.1.11
5.8.1.11
5.7.1.11
5.7.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172

Válidos

11.5.1.11
11.4.1.11
11.3.1.11
11.3.1.11
11.2.1.11
11.1.1.11
11.1.1.11
11.0.1.11
10.9.1.11
10.9.1.11
10.8.1.11
10.7.1.11
10.7.1.11
10.6.1.11
10.5.1.11
10.5.1.11
10.4.1.11
10.3.1.11
10.3.1.11
10.2.1.11
10.1.1.11
10.1.1.11
10.0.1.11

9.9.1.11
9.9.1.11
9.8.1.11
9.7.1.11
9.7.1.11
9.6.1.11
9.5.1.11
9.5.1.11
9.4.1.11
9.3.1.11
9.3.1.11
9.2.1.11
9.1.1.11
9.1.1.11
9.0.1.11
8.9.1.11
8.9.1.11
8.8.1.11
8.7.1.11
8.7.1.11
8.6.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

173
174
175
176
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193
194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216

Válidos

14.4.1.11
14.3.1.11
14.3.1.11
14.2.1.11
14.1.1.11
14.1.1.11
14.0.1.11
13.9.1.11
13.9.1.11
13.8.1.11
13.7.1.11
13.7.1.11
13.6.1.11
13.5.1.11
13.5.1.11
13.4.1.11
13.3.1.11
13.3.1.11
13.2.1.11
13.1.1.11
13.1.1.11
13.0.1.11
12.9.1.11
12.9.1.11
12.8.1.11
12.7.1.11
12.7.1.11
12.6.1.11
12.5.1.11
12.5.1.11
12.4.1.11
12.3.1.11
12.3.1.11
12.2.1.11
12.1.1.11
12.1.1.11
12.0.1.11
11.9.1.11
11.9.1.11
11.8.1.11
11.7.1.11
11.7.1.11
11.6.1.11
11.5.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230
231
232
233
234
235
236
237
238
239
240
241
242
243
244
245
246
247
248
249
250
251
252
253
254
255
256
257
258
259
260

Válidos

17.3.1.11
17.3.1.11
17.2.1.11
17.1.1.11
17.1.1.11
17.0.1.11
16.9.1.11
16.9.1.11
16.8.1.11
16.7.1.11
16.7.1.11
16.6.1.11
16.5.1.11
16.5.1.11
16.4.1.11
16.3.1.11
16.3.1.11
16.2.1.11
16.1.1.11
16.1.1.11
16.0.1.11
15.9.1.11
15.9.1.11
15.8.1.11
15.7.1.11
15.7.1.11
15.6.1.11
15.5.1.11
15.5.1.11
15.4.1.11
15.3.1.11
15.3.1.11
15.2.1.11
15.1.1.11
15.1.1.11
15.0.1.11
14.9.1.11
14.9.1.11
14.8.1.11
14.7.1.11
14.7.1.11
14.6.1.11
14.5.1.11
14.5.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

261
262
263
264
265
266
267
268
269
270
271
272
273
274
275
276
277
278
279
280
281
282
283
284
285
286
287
288
289
290
291
292
293
294
295
296
297
298
299
300
301
302
303
304

Válidos

20.3.1.11
20.2.1.11
20.1.1.11
20.1.1.11
20.0.1.11
19.9.1.11
19.9.1.11
19.8.1.11
19.7.1.11
19.7.1.11
19.6.1.11
19.5.1.11
19.5.1.11
19.4.1.11
19.3.1.11
19.3.1.11
19.2.1.11
19.1.1.11
19.1.1.11
19.0.1.11
18.9.1.11
18.9.1.11
18.8.1.11
18.7.1.11
18.7.1.11
18.6.1.11
18.5.1.11
18.5.1.11
18.4.1.11
18.3.1.11
18.3.1.11
18.2.1.11
18.1.1.11
18.1.1.11
18.0.1.11
17.9.1.11
17.9.1.11
17.8.1.11
17.7.1.11
17.7.1.11
17.6.1.11
17.5.1.11
17.5.1.11
17.4.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

305
306
307
308
309
310
311
312
313
314
315
316
317
318
319
320
321
322
323
324
325
326
327
328
329
330
331
332
333
334
335
336
337
338
339
340
341
342
343
344
345
346
347
348

Válidos

23.2.1.11
23.1.1.11
23.1.1.11
23.0.1.11
22.9.1.11
22.9.1.11
22.8.1.11
22.7.1.11
22.7.1.11
22.6.1.11
22.5.1.11
22.5.1.11
22.4.1.11
22.3.1.11
22.3.1.11
22.2.1.11
22.1.1.11
22.1.1.11
22.0.1.11
21.9.1.11
21.9.1.11
21.8.1.11
21.7.1.11
21.7.1.11
21.6.1.11
21.5.1.11
21.5.1.11
21.4.1.11
21.3.1.11
21.3.1.11
21.2.1.11
21.1.1.11
21.1.1.11
21.0.1.11
20.9.1.11
20.9.1.11
20.8.1.11
20.7.1.11
20.7.1.11
20.6.1.11
20.5.1.11
20.5.1.11
20.4.1.11
20.3.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

349
350
351
352
353
354
355
356
357
358
359
360
361
362
363
364
365
366
367
368
369
370
371
372
373
374
375
376
377
378
379
380
381
382
383
384
385
386
387
388
389
390
391
392

Válidos

26.1.1.11
26.1.1.11
26.0.1.11
25.9.1.11
25.9.1.11
25.8.1.11
25.7.1.11
25.7.1.11
25.6.1.11
25.5.1.11
25.5.1.11
25.4.1.11
25.3.1.11
25.3.1.11
25.2.1.11
25.1.1.11
25.1.1.11
25.0.1.11
24.9.1.11
24.9.1.11
24.8.1.11
24.7.1.11
24.7.1.11
24.6.1.11
24.5.1.11
24.5.1.11
24.4.1.11
24.3.1.11
24.3.1.11
24.2.1.11
24.1.1.11
24.1.1.11
24.0.1.11
23.9.1.11
23.9.1.11
23.8.1.11
23.7.1.11
23.7.1.11
23.6.1.11
23.5.1.11
23.5.1.11
23.4.1.11
23.3.1.11
23.3.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

393
394
395
396
397
398
399
400
401
402
403
404
405
406
407
408
409
410
411
412
413
414
415
416
417
418
419
420
421
422
423
424
425
426
427
428
429
430
431
432
433
434
435
436

Válidos

29.1.1.11
29.0.1.11
28.9.1.11
28.9.1.11
28.8.1.11
28.7.1.11
28.7.1.11
28.6.1.11
28.5.1.11
28.5.1.11
28.4.1.11
28.3.1.11
28.3.1.11
28.2.1.11
28.1.1.11
28.1.1.11
28.0.1.11
27.9.1.11
27.9.1.11
27.8.1.11
27.7.1.11
27.7.1.11
27.6.1.11
27.5.1.11
27.5.1.11
27.4.1.11
27.3.1.11
27.3.1.11
27.2.1.11
27.1.1.11
27.1.1.11
27.0.1.11
26.9.1.11
26.9.1.11
26.8.1.11
26.7.1.11
26.7.1.11
26.6.1.11
26.5.1.11
26.5.1.11
26.4.1.11
26.3.1.11
26.3.1.11
26.2.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

437
438
439
440
441
442
443
444
445
446
447
448
449
450
451
452
453
454
455
456
457
458
459
460
461
462
463
464
465
466
467
468
469
470
471
472
473
474
475
476
477
478
479
480

Válidos

32.0.1.11
31.9.1.11
31.9.1.11
31.8.1.11
31.7.1.11
31.7.1.11
31.6.1.11
31.5.1.11
31.5.1.11
31.4.1.11
31.3.1.11
31.3.1.11
31.2.1.11
31.1.1.11
31.1.1.11
31.0.1.11
30.9.1.11
30.9.1.11
30.8.1.11
30.7.1.11
30.7.1.11
30.6.1.11
30.5.1.11
30.5.1.11
30.4.1.11
30.3.1.11
30.3.1.11
30.2.1.11
30.1.1.11
30.1.1.11
30.0.1.11
29.9.1.11
29.9.1.11
29.8.1.11
29.7.1.11
29.7.1.11
29.6.1.11
29.5.1.11
29.5.1.11
29.4.1.11
29.3.1.11
29.3.1.11
29.2.1.11
29.1.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

481
482
483
484
485
486
487
488
489
490
491
492
493
494
495
496
497
498
499
500
501
502
503
504
505
506
507
508
509
510
511
512
513
514
515
516
517
518
519
520
521
522
523
524

Válidos

34.9.1.11
34.9.1.11
34.8.1.11
34.7.1.11
34.7.1.11
34.6.1.11
34.5.1.11
34.5.1.11
34.4.1.11
34.3.1.11
34.3.1.11
34.2.1.11
34.1.1.11
34.1.1.11
34.0.1.11
33.9.1.11
33.9.1.11
33.8.1.11
33.7.1.11
33.7.1.11
33.6.1.11
33.5.1.11
33.5.1.11
33.4.1.11
33.3.1.11
33.3.1.11
33.2.1.11
33.1.1.11
33.1.1.11
33.0.1.11
32.9.1.11
32.9.1.11
32.8.1.11
32.7.1.11
32.7.1.11
32.6.1.11
32.5.1.11
32.5.1.11
32.4.1.11
32.3.1.11
32.3.1.11
32.2.1.11
32.1.1.11
32.1.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

525
526
527
528
529
530
531
532
533
534
535
536
537
538
539
540
541
542
543
544
545
546
547
548
549
550
551
552
553
554
555
556
557
558
559
560
561
562
563
564
565
566
567
568

Válidos

37.9.1.11
37.8.1.11
37.7.1.11
37.7.1.11
37.6.1.11
37.5.1.11
37.5.1.11
37.4.1.11
37.3.1.11
37.3.1.11
37.2.1.11
37.1.1.11
37.1.1.11
37.0.1.11
36.9.1.11
36.9.1.11
36.8.1.11
36.7.1.11
36.7.1.11
36.6.1.11
36.5.1.11
36.5.1.11
36.4.1.11
36.3.1.11
36.3.1.11
36.2.1.11
36.1.1.11
36.1.1.11
36.0.1.11
35.9.1.11
35.9.1.11
35.8.1.11
35.7.1.11
35.7.1.11
35.6.1.11
35.5.1.11
35.5.1.11
35.4.1.11
35.3.1.11
35.3.1.11
35.2.1.11
35.1.1.11
35.1.1.11
35.0.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

569
570
571
572
573
574
575
576
577
578
579
580
581
582
583
584
585
586
587
588
589
590
591
592
593
594
595
596
597
598
599
600
601
602
603
604
605
606
607
608
609
610
611
612

Válidos

40.8.1.11
40.7.1.11
40.7.1.11
40.6.1.11
40.5.1.11
40.5.1.11
40.4.1.11
40.3.1.11
40.3.1.11
40.2.1.11
40.1.1.11
40.1.1.11
40.0.1.11
39.9.1.11
39.9.1.11
39.8.1.11
39.7.1.11
39.7.1.11
39.6.1.11
39.5.1.11
39.5.1.11
39.4.1.11
39.3.1.11
39.3.1.11
39.2.1.11
39.1.1.11
39.1.1.11
39.0.1.11
38.9.1.11
38.9.1.11
38.8.1.11
38.7.1.11
38.7.1.11
38.6.1.11
38.5.1.11
38.5.1.11
38.4.1.11
38.3.1.11
38.3.1.11
38.2.1.11
38.1.1.11
38.1.1.11
38.0.1.11
37.9.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

613
614
615
616
617
618
619
620
621
622
623
624
625
626
627
628
629
630
631
632
633
634
635
636
637
638
639
640
641
642
643
644
645
646
647
648
649
650
651
652
653
654
655
656

Válidos

43.7.1.11
43.7.1.11
43.6.1.11
43.5.1.11
43.5.1.11
43.4.1.11
43.3.1.11
43.3.1.11
43.2.1.11
43.1.1.11
43.1.1.11
43.0.1.11
42.9.1.11
42.9.1.11
42.8.1.11
42.7.1.11
42.7.1.11
42.6.1.11
42.5.1.11
42.5.1.11
42.4.1.11
42.3.1.11
42.3.1.11
42.2.1.11
42.1.1.11
42.1.1.11
42.0.1.11
41.9.1.11
41.9.1.11
41.8.1.11
41.7.1.11
41.7.1.11
41.6.1.11
41.5.1.11
41.5.1.11
41.4.1.11
41.3.1.11
41.3.1.11
41.2.1.11
41.1.1.11
41.1.1.11
41.0.1.11
40.9.1.11
40.9.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

657
658
659
660
661
662
663
664
665
666
667
668
669
670
671
672
673
674
675
676
677
678
679
680
681
682
683
684
685
686
687
688
689
690
691
692
693
694
695
696
697
698
699
700

Válidos

46.7.1.11
46.6.1.11
46.5.1.11
46.5.1.11
46.4.1.11
46.3.1.11
46.3.1.11
46.2.1.11
46.1.1.11
46.1.1.11
46.0.1.11
45.9.1.11
45.9.1.11
45.8.1.11
45.7.1.11
45.7.1.11
45.6.1.11
45.5.1.11
45.5.1.11
45.4.1.11
45.3.1.11
45.3.1.11
45.2.1.11
45.1.1.11
45.1.1.11
45.0.1.11
44.9.1.11
44.9.1.11
44.8.1.11
44.7.1.11
44.7.1.11
44.6.1.11
44.5.1.11
44.5.1.11
44.4.1.11
44.3.1.11
44.3.1.11
44.2.1.11
44.1.1.11
44.1.1.11
44.0.1.11
43.9.1.11
43.9.1.11
43.8.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

701
702
703
704
705
706
707
708
709
710
711
712
713
714
715
716
717
718
719
720
721
722
723
724
725
726
727
728
729
730
731
732
733
734
735
736
737
738
739
740
741
742
743
744

Válidos

49.6.1.11
49.5.1.11
49.5.1.11
49.4.1.11
49.3.1.11
49.3.1.11
49.2.1.11
49.1.1.11
49.1.1.11
49.0.1.11
48.9.1.11
48.9.1.11
48.8.1.11
48.7.1.11
48.7.1.11
48.6.1.11
48.5.1.11
48.5.1.11
48.4.1.11
48.3.1.11
48.3.1.11
48.2.1.11
48.1.1.11
48.1.1.11
48.0.1.11
47.9.1.11
47.9.1.11
47.8.1.11
47.7.1.11
47.7.1.11
47.6.1.11
47.5.1.11
47.5.1.11
47.4.1.11
47.3.1.11
47.3.1.11
47.2.1.11
47.1.1.11
47.1.1.11
47.0.1.11
46.9.1.11
46.9.1.11
46.8.1.11
46.7.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

745
746
747
748
749
750
751
752
753
754
755
756
757
758
759
760
761
762
763
764
765
766
767
768
769
770
771
772
773
774
775
776
777
778
779
780
781
782
783
784
785
786
787
788

Válidos

52.5.1.11
52.5.1.11
52.4.1.11
52.3.1.11
52.3.1.11
52.2.1.11
52.1.1.11
52.1.1.11
52.0.1.11
51.9.1.11
51.9.1.11
51.8.1.11
51.7.1.11
51.7.1.11
51.6.1.11
51.5.1.11
51.5.1.11
51.4.1.11
51.3.1.11
51.3.1.11
51.2.1.11
51.1.1.11
51.1.1.11
51.0.1.11
50.9.1.11
50.9.1.11
50.8.1.11
50.7.1.11
50.7.1.11
50.6.1.11
50.5.1.11
50.5.1.11
50.4.1.11
50.3.1.11
50.3.1.11
50.2.1.11
50.1.1.11
50.1.1.11
50.0.1.11
49.9.1.11
49.9.1.11
49.8.1.11
49.7.1.11
49.7.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

789
790
791
792
793
794
795
796
797
798
799
800
801
802
803
804
805
806
807
808
809
810
811
812
813
814
815
816
817
818
819
820
821
822
823
824
825
826
827
828
829
830
831
832

Válidos

55.5.1.11
55.4.1.11
55.3.1.11
55.3.1.11
55.2.1.11
55.1.1.11
55.1.1.11
55.0.1.11
54.9.1.11
54.9.1.11
54.8.1.11
54.7.1.11
54.7.1.11
54.6.1.11
54.5.1.11
54.5.1.11
54.4.1.11
54.3.1.11
54.3.1.11
54.2.1.11
54.1.1.11
54.1.1.11
54.0.1.11
53.9.1.11
53.9.1.11
53.8.1.11
53.7.1.11
53.7.1.11
53.6.1.11
53.5.1.11
53.5.1.11
53.4.1.11
53.3.1.11
53.3.1.11
53.2.1.11
53.1.1.11
53.1.1.11
53.0.1.11
52.9.1.11
52.9.1.11
52.8.1.11
52.7.1.11
52.7.1.11
52.6.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

833
834
835
836
837
838
839
840
841
842
843
844
845
846
847
848
849
850
851
852
853
854
855
856
857
858
859
860
861
862
863
864
865
866
867
868
869
870
871
872
873
874
875
876

Válidos

58.4.1.11
58.3.1.11
58.3.1.11
58.2.1.11
58.1.1.11
58.1.1.11
58.0.1.11
57.9.1.11
57.9.1.11
57.8.1.11
57.7.1.11
57.7.1.11
57.6.1.11
57.5.1.11
57.5.1.11
57.4.1.11
57.3.1.11
57.3.1.11
57.2.1.11
57.1.1.11
57.1.1.11
57.0.1.11
56.9.1.11
56.9.1.11
56.8.1.11
56.7.1.11
56.7.1.11
56.6.1.11
56.5.1.11
56.5.1.11
56.4.1.11
56.3.1.11
56.3.1.11
56.2.1.11
56.1.1.11
56.1.1.11
56.0.1.11
55.9.1.11
55.9.1.11
55.8.1.11
55.7.1.11
55.7.1.11
55.6.1.11
55.5.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

877
878
879
880
881
882
883
884
885
886
887
888
889
890
891
892
893
894
895
896
897
898
899
900
901
902
903
904
905
906
907
908
909
910
911
912
913
914
915
916
917
918
919
920

Válidos

61.3.1.11
61.3.1.11
61.2.1.11
61.1.1.11
61.1.1.11
61.0.1.11
60.9.1.11
60.9.1.11
60.8.1.11
60.7.1.11
60.7.1.11
60.6.1.11
60.5.1.11
60.5.1.11
60.4.1.11
60.3.1.11
60.3.1.11
60.2.1.11
60.1.1.11
60.1.1.11
60.0.1.11
59.9.1.11
59.9.1.11
59.8.1.11
59.7.1.11
59.7.1.11
59.6.1.11
59.5.1.11
59.5.1.11
59.4.1.11
59.3.1.11
59.3.1.11
59.2.1.11
59.1.1.11
59.1.1.11
59.0.1.11
58.9.1.11
58.9.1.11
58.8.1.11
58.7.1.11
58.7.1.11
58.6.1.11
58.5.1.11
58.5.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

921
922
923
924
925
926
927
928
929
930
931
932
933
934
935
936
937
938
939
940
941
942
943
944
945
946
947
948
949
950
951
952
953
954
955
956
957
958
959
960
961
962
963
964

Válidos

64.3.1.11
64.2.1.11
64.1.1.11
64.1.1.11
64.0.1.11
63.9.1.11
63.9.1.11
63.8.1.11
63.7.1.11
63.7.1.11
63.6.1.11
63.5.1.11
63.5.1.11
63.4.1.11
63.3.1.11
63.3.1.11
63.2.1.11
63.1.1.11
63.1.1.11
63.0.1.11
62.9.1.11
62.9.1.11
62.8.1.11
62.7.1.11
62.7.1.11
62.6.1.11
62.5.1.11
62.5.1.11
62.4.1.11
62.3.1.11
62.3.1.11
62.2.1.11
62.1.1.11
62.1.1.11
62.0.1.11
61.9.1.11
61.9.1.11
61.8.1.11
61.7.1.11
61.7.1.11
61.6.1.11
61.5.1.11
61.5.1.11
61.4.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

965
966
967
968
969
970
971
972
973
974
975
976
977
978
979
980
981
982
983
984
985
986
987
988
989
990
991
992
993
994
995
996
997
998
999
1000
1001
1002
1003
1004
1005
1006
1007
1008

Válidos

67.2.1.11
67.1.1.11
67.1.1.11
67.0.1.11
66.9.1.11
66.9.1.11
66.8.1.11
66.7.1.11
66.7.1.11
66.6.1.11
66.5.1.11
66.5.1.11
66.4.1.11
66.3.1.11
66.3.1.11
66.2.1.11
66.1.1.11
66.1.1.11
66.0.1.11
65.9.1.11
65.9.1.11
65.8.1.11
65.7.1.11
65.7.1.11
65.6.1.11
65.5.1.11
65.5.1.11
65.4.1.11
65.3.1.11
65.3.1.11
65.2.1.11
65.1.1.11
65.1.1.11
65.0.1.11
64.9.1.11
64.9.1.11
64.8.1.11
64.7.1.11
64.7.1.11
64.6.1.11
64.5.1.11
64.5.1.11
64.4.1.11
64.3.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1009
1010
1011
1012
1013
1014
1015
1016
1017
1018
1019
1020
1021
1022
1023
1024
1025
1026
1027
1028
1029
1030
1031
1032
1033
1034
1035
1036
1037
1038
1039
1040
1041
1042
1043
1044
1045
1046
1047
1048
1049
1050
1051
1052

Válidos

70.1.1.11
70.1.1.11
70.0.1.11
69.9.1.11
69.9.1.11
69.8.1.11
69.7.1.11
69.7.1.11
69.6.1.11
69.5.1.11
69.5.1.11
69.4.1.11
69.3.1.11
69.3.1.11
69.2.1.11
69.1.1.11
69.1.1.11
69.0.1.11
68.9.1.11
68.9.1.11
68.8.1.11
68.7.1.11
68.7.1.11
68.6.1.11
68.5.1.11
68.5.1.11
68.4.1.11
68.3.1.11
68.3.1.11
68.2.1.11
68.1.1.11
68.1.1.11
68.0.1.11
67.9.1.11
67.9.1.11
67.8.1.11
67.7.1.11
67.7.1.11
67.6.1.11
67.5.1.11
67.5.1.11
67.4.1.11
67.3.1.11
67.3.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1053
1054
1055
1056
1057
1058
1059
1060
1061
1062
1063
1064
1065
1066
1067
1068
1069
1070
1071
1072
1073
1074
1075
1076
1077
1078
1079
1080
1081
1082
1083
1084
1085
1086
1087
1088
1089
1090
1091
1092
1093
1094
1095
1096

Válidos

73.1.1.11
73.0.1.11
72.9.1.11
72.9.1.11
72.8.1.11
72.7.1.11
72.7.1.11
72.6.1.11
72.5.1.11
72.5.1.11
72.4.1.11
72.3.1.11
72.3.1.11
72.2.1.11
72.1.1.11
72.1.1.11
72.0.1.11
71.9.1.11
71.9.1.11
71.8.1.11
71.7.1.11
71.7.1.11
71.6.1.11
71.5.1.11
71.5.1.11
71.4.1.11
71.3.1.11
71.3.1.11
71.2.1.11
71.1.1.11
71.1.1.11
71.0.1.11
70.9.1.11
70.9.1.11
70.8.1.11
70.7.1.11
70.7.1.11
70.6.1.11
70.5.1.11
70.5.1.11
70.4.1.11
70.3.1.11
70.3.1.11
70.2.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1097
1098
1099
1100
1101
1102
1103
1104
1105
1106
1107
1108
1109
1110
1111
1112
1113
1114
1115
1116
1117
1118
1119
1120
1121
1122
1123
1124
1125
1126
1127
1128
1129
1130
1131
1132
1133
1134
1135
1136
1137
1138
1139
1140

Válidos

76.0.1.11
75.9.1.11
75.9.1.11
75.8.1.11
75.7.1.11
75.7.1.11
75.6.1.11
75.5.1.11
75.5.1.11
75.4.1.11
75.3.1.11
75.3.1.11
75.2.1.11
75.1.1.11
75.1.1.11
75.0.1.11
74.9.1.11
74.9.1.11
74.8.1.11
74.7.1.11
74.7.1.11
74.6.1.11
74.5.1.11
74.5.1.11
74.4.1.11
74.3.1.11
74.3.1.11
74.2.1.11
74.1.1.11
74.1.1.11
74.0.1.11
73.9.1.11
73.9.1.11
73.8.1.11
73.7.1.11
73.7.1.11
73.6.1.11
73.5.1.11
73.5.1.11
73.4.1.11
73.3.1.11
73.3.1.11
73.2.1.11
73.1.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1141
1142
1143
1144
1145
1146
1147
1148
1149
1150
1151
1152
1153
1154
1155
1156
1157
1158
1159
1160
1161
1162
1163
1164
1165
1166
1167
1168
1169
1170
1171
1172
1173
1174
1175
1176
1177
1178
1179
1180
1181
1182
1183
1184

Válidos

78.9.1.11
78.9.1.11
78.8.1.11
78.7.1.11
78.7.1.11
78.6.1.11
78.5.1.11
78.5.1.11
78.4.1.11
78.3.1.11
78.3.1.11
78.2.1.11
78.1.1.11
78.1.1.11
78.0.1.11
77.9.1.11
77.9.1.11
77.8.1.11
77.7.1.11
77.7.1.11
77.6.1.11
77.5.1.11
77.5.1.11
77.4.1.11
77.3.1.11
77.3.1.11
77.2.1.11
77.1.1.11
77.1.1.11
77.0.1.11
76.9.1.11
76.9.1.11
76.8.1.11
76.7.1.11
76.7.1.11
76.6.1.11
76.5.1.11
76.5.1.11
76.4.1.11
76.3.1.11
76.3.1.11
76.2.1.11
76.1.1.11
76.1.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1185
1186
1187
1188
1189
1190
1191
1192
1193
1194
1195
1196
1197
1198
1199
1200
1201
1202
1203
1204
1205
1206
1207
1208
1209
1210
1211
1212
1213
1214
1215
1216
1217
1218
1219
1220
1221
1222
1223
1224
1225
1226
1227
1228

Válidos

81.9.1.11
81.8.1.11
81.7.1.11
81.7.1.11
81.6.1.11
81.5.1.11
81.5.1.11
81.4.1.11
81.3.1.11
81.3.1.11
81.2.1.11
81.1.1.11
81.1.1.11
81.0.1.11
80.9.1.11
80.9.1.11
80.8.1.11
80.7.1.11
80.7.1.11
80.6.1.11
80.5.1.11
80.5.1.11
80.4.1.11
80.3.1.11
80.3.1.11
80.2.1.11
80.1.1.11
80.1.1.11
80.0.1.11
79.9.1.11
79.9.1.11
79.8.1.11
79.7.1.11
79.7.1.11
79.6.1.11
79.5.1.11
79.5.1.11
79.4.1.11
79.3.1.11
79.3.1.11
79.2.1.11
79.1.1.11
79.1.1.11
79.0.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1229
1230
1231
1232
1233
1234
1235
1236
1237
1238
1239
1240
1241
1242
1243
1244
1245
1246
1247
1248
1249
1250
1251
1252
1253
1254
1255
1256
1257
1258
1259
1260
1261
1262
1263
1264
1265
1266
1267
1268
1269
1270
1271
1272

Válidos

84.8.1.11
84.7.1.11
84.7.1.11
84.6.1.11
84.5.1.11
84.5.1.11
84.4.1.11
84.3.1.11
84.3.1.11
84.2.1.11
84.1.1.11
84.1.1.11
84.0.1.11
83.9.1.11
83.9.1.11
83.8.1.11
83.7.1.11
83.7.1.11
83.6.1.11
83.5.1.11
83.5.1.11
83.4.1.11
83.3.1.11
83.3.1.11
83.2.1.11
83.1.1.11
83.1.1.11
83.0.1.11
82.9.1.11
82.9.1.11
82.8.1.11
82.7.1.11
82.7.1.11
82.6.1.11
82.5.1.11
82.5.1.11
82.4.1.11
82.3.1.11
82.3.1.11
82.2.1.11
82.1.1.11
82.1.1.11
82.0.1.11
81.9.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1273
1274
1275
1276
1277
1278
1279
1280
1281
1282
1283
1284
1285
1286
1287
1288
1289
1290
1291
1292
1293
1294
1295
1296
1297
1298
1299
1300
1301
1302
1303
1304
1305
1306
1307
1308
1309
1310
1311
1312
1313
1314
1315
1316

Válidos

87.7.1.11
87.7.1.11
87.6.1.11
87.5.1.11
87.5.1.11
87.4.1.11
87.3.1.11
87.3.1.11
87.2.1.11
87.1.1.11
87.1.1.11
87.0.1.11
86.9.1.11
86.9.1.11
86.8.1.11
86.7.1.11
86.7.1.11
86.6.1.11
86.5.1.11
86.5.1.11
86.4.1.11
86.3.1.11
86.3.1.11
86.2.1.11
86.1.1.11
86.1.1.11
86.0.1.11
85.9.1.11
85.9.1.11
85.8.1.11
85.7.1.11
85.7.1.11
85.6.1.11
85.5.1.11
85.5.1.11
85.4.1.11
85.3.1.11
85.3.1.11
85.2.1.11
85.1.1.11
85.1.1.11
85.0.1.11
84.9.1.11
84.9.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1317
1318
1319
1320
1321
1322
1323
1324
1325
1326
1327
1328
1329
1330
1331
1332
1333
1334
1335
1336
1337
1338
1339
1340
1341
1342
1343
1344
1345
1346
1347
1348
1349
1350
1351
1352
1353
1354
1355
1356
1357
1358
1359
1360

Válidos

90.7.1.11
90.6.1.11
90.5.1.11
90.5.1.11
90.4.1.11
90.3.1.11
90.3.1.11
90.2.1.11
90.1.1.11
90.1.1.11
90.0.1.11
89.9.1.11
89.9.1.11
89.8.1.11
89.7.1.11
89.7.1.11
89.6.1.11
89.5.1.11
89.5.1.11
89.4.1.11
89.3.1.11
89.3.1.11
89.2.1.11
89.1.1.11
89.1.1.11
89.0.1.11
88.9.1.11
88.9.1.11
88.8.1.11
88.7.1.11
88.7.1.11
88.6.1.11
88.5.1.11
88.5.1.11
88.4.1.11
88.3.1.11
88.3.1.11
88.2.1.11
88.1.1.11
88.1.1.11
88.0.1.11
87.9.1.11
87.9.1.11
87.8.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1361
1362
1363
1364
1365
1366
1367
1368
1369
1370
1371
1372
1373
1374
1375
1376
1377
1378
1379
1380
1381
1382
1383
1384
1385
1386
1387
1388
1389
1390
1391
1392
1393
1394
1395
1396
1397
1398
1399
1400
1401
1402
1403
1404

Válidos

93.6.1.11
93.5.1.11
93.5.1.11
93.4.1.11
93.3.1.11
93.3.1.11
93.2.1.11
93.1.1.11
93.1.1.11
93.0.1.11
92.9.1.11
92.9.1.11
92.8.1.11
92.7.1.11
92.7.1.11
92.6.1.11
92.5.1.11
92.5.1.11
92.4.1.11
92.3.1.11
92.3.1.11
92.2.1.11
92.1.1.11
92.1.1.11
92.0.1.11
91.9.1.11
91.9.1.11
91.8.1.11
91.7.1.11
91.7.1.11
91.6.1.11
91.5.1.11
91.5.1.11
91.4.1.11
91.3.1.11
91.3.1.11
91.2.1.11
91.1.1.11
91.1.1.11
91.0.1.11
90.9.1.11
90.9.1.11
90.8.1.11
90.7.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1405
1406
1407
1408
1409
1410
1411
1412
1413
1414
1415
1416
1417
1418
1419
1420
1421
1422
1423
1424
1425
1426
1427
1428
1429
1430
1431
1432
1433
1434
1435
1436
1437
1438
1439
1440
1441
1442
1443
1444
1445
1446
1447
1448

Válidos

96.5.1.11
96.5.1.11
96.4.1.11
96.3.1.11
96.3.1.11
96.2.1.11
96.1.1.11
96.1.1.11
96.0.1.11
95.9.1.11
95.9.1.11
95.8.1.11
95.7.1.11
95.7.1.11
95.6.1.11
95.5.1.11
95.5.1.11
95.4.1.11
95.3.1.11
95.3.1.11
95.2.1.11
95.1.1.11
95.1.1.11
95.0.1.11
94.9.1.11
94.9.1.11
94.8.1.11
94.7.1.11
94.7.1.11
94.6.1.11
94.5.1.11
94.5.1.11
94.4.1.11
94.3.1.11
94.3.1.11
94.2.1.11
94.1.1.11
94.1.1.11
94.0.1.11
93.9.1.11
93.9.1.11
93.8.1.11
93.7.1.11
93.7.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1449
1450
1451
1452
1453
1454
1455
1456
1457
1458
1459
1460
1461
1462
1463
1464
1465
1466
1467
1468
1469
1470
1471
1472
1473
1474
1475
1476
1477
1478
1479
1480
1481
1482
1483
1484
1485
1486
1487
1488
1489
1490
1491
1492

Válidos

99.5.1.11
99.4.1.11
99.3.1.11
99.3.1.11
99.2.1.11
99.1.1.11
99.1.1.11
99.0.1.11
98.9.1.11
98.9.1.11
98.8.1.11
98.7.1.11
98.7.1.11
98.6.1.11
98.5.1.11
98.5.1.11
98.4.1.11
98.3.1.11
98.3.1.11
98.2.1.11
98.1.1.11
98.1.1.11
98.0.1.11
97.9.1.11
97.9.1.11
97.8.1.11
97.7.1.11
97.7.1.11
97.6.1.11
97.5.1.11
97.5.1.11
97.4.1.11
97.3.1.11
97.3.1.11
97.2.1.11
97.1.1.11
97.1.1.11
97.0.1.11
96.9.1.11
96.9.1.11
96.8.1.11
96.7.1.11
96.7.1.11
96.6.1.11

iden
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1493
1494
1495
1496
1497
1498
1499
1500
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.11

99.9.1.11
99.9.1.11
99.8.1.11
99.7.1.11
99.7.1.11
99.6.1.11
99.5.1.11

iden

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

MEDELLIN
BELLO
COPACABANA
ENVIGADO
ITAGUI
SABANETA
SAN PEDRO
BARRANQUILLA
BARANOA
PUERTO COLOMBIA
SABANAGRANDE
SOLEDAD
BOGOTA
CARTAGENA
ARJONA
TURBACO
VILLANUEVA
TUNJA
COMBITA
NEIRA
VILLAMARIA
Popayán
SANTANDER QUILICHAO
Valledupar
LA PAZ
Montería
CERETE
SAN PELAYO
CAJICA
FACATATIVA
MADRID

Válidos

56.9.7.710
56.2.9.913
55.31.41.421
53.91.31.320
52.61.31.320
51.3.7.710
50.6.7.710
49.91.31.320
48.61.31.320
47.31.31.320
45.91.31.320
44.61.31.320
43.31.31.320
41.91.31.320
40.6.7.710
39.9.7.710
39.31.31.320
37.91.31.320
36.618.318.3274
18.3.7.710
17.7.7.710
17.0.7.710
16.3.7.710
15.72.02.030
13.71.31.320
12.32.02.030
10.31.31.320

9.02.02.030
7.01.31.320
5.72.02.030
3.73.73.755

Municipio

Página 35



Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

SOPO
ZIPACON
EL CARMEN
NEIVA
RIVERA
DIBULLA
SANTA MARTA
CIENAGA
PUEBLO VIEJO
VILLAVICENCIO
ACACIAS
Pasto
CHACHAGUI
LA FLORIDA
CUCUTA
EL ZULIA
SAN CAYETANO
Pereira
Armenia
DOSQUEBRADAS
SANTA ROSA
BUCARAMANGA
FLORIDABLANCA
GIRON
LEBRIJA
Sincelejo
SAMPUES
IBAGUE
CAJAMARCA
ROVIRA
Cali
DAGUA
JAMUNDI
LA CUMBRE
YUMBO
YOPAL
AGUAZUL
Mocoa
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.7.710

99.3.7.710
98.71.31.320
97.31.31.320
96.01.31.320
94.71.31.320
93.32.02.030
91.34.04.060
87.31.31.320
86.0.7.710
85.3.7.710
84.71.31.320
83.3.7.710
82.7.7.710
82.01.31.320
80.71.31.319
79.41.41.421
78.0.7.710
77.31.31.320
76.0.7.710
75.31.31.320
74.0.7.710
73.31.31.320
72.0.7.710
71.31.31.320
70.01.31.320
68.71.31.320
67.3.6.69
66.7.7.711
66.01.31.320
64.7.7.710
64.0.7.710
63.31.31.320
62.01.31.320
60.7.7.710
60.0.7.710
59.31.11.117
58.21.31.320

Municipio

Página 36



Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Antioquia
ATLANTICO
Bogotá D.C.
Bolivar
BOYACA
Caldas
Cauca
Cesar
Córdoba
CUNDINAMARCA
Choco
Huila
La Guajira
MAGDALENA
META
Nariño
NORTE DE SANTANDER
Risaralda
Quindio
SANTANDER
Sucre
Tolima
Valle
CASANARE
Putumayo
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.7.710

99.32.02.030
97.310.010.0150
87.32.72.740
84.72.02.030
82.74.74.770
78.02.72.740
75.31.31.320
74.02.72.740
71.34.04.060
67.31.31.320
66.02.72.740
63.31.31.320
62.02.02.030
60.0.7.710
59.312.512.5187
46.93.33.350
43.52.02.030
41.52.72.740
38.92.72.740
36.22.72.740
33.54.04.060
29.511.211.2168
18.34.74.770
13.713.713.7205

Departamento

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Urbano
Rural
Total

Válidos

100.0100.01500
100.019.819.8297

80.280.280.21203

Zona

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

 
7 DE AGOSTO
B/COLOMBIA
BACHUE
BARNE
BATAM
BELLAVISTA
BOCHICA

Válidos

87.1.1.12
87.0.3.34
86.7.1.12
86.6.7.710
85.9.1.11
85.9.3.35
85.5.5.57
85.185.185.11276

Segmento
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

BOCHICA SUR
BOLIVIA REAL
BOSQUE
CAMELIA
CAPELLANIA
CEDRITOS
CENTRO
CHICO
CIUDAD SALITRE
COLSEGUROS
COUNTRY SUR
EL BOSQUE
EL EDEN
EL PORTAL
EL ROSAL
FERIAS
FLORES - SUBA
GRAN COLOMBIA
GUSTAVO RESTREPO
INDEPENDENCIA
J CAMACHO
JORGE ELIECER GAITAN
KENNEDY
KENNEDY - CARMELO
KENNEDY - CASTILLA
KENNEDY - CIUDAD 
ROMA
LA ESTACION
LIBERTADOR
LISBOA
LUCERO ALTO
MANCERA
MODELIA
NORMANDIA
PARAISO
PIJAOS
PORTAL
PUENTE BOYACA
REMANZO
ROSALES
SAN JOSE
SAN LAUREANO
SAN LUIS
TIZA

Válidos

98.4.1.11
98.3.3.35
98.0.1.11
97.9.1.11
97.9.1.12
97.7.7.710
97.1.7.710
96.4.1.11
96.3.7.710
95.7.3.35
95.3.1.11
95.3.1.11
95.2.1.12
95.1.3.35
94.7.1.11
94.7.7.710
94.0.3.34

93.7.1.11
93.7.1.11
93.6.3.35
93.3.3.34
93.0.1.11
92.9.1.11
92.9.1.11
92.8.1.12
92.7.3.35
92.3.1.11
92.3.1.11
92.2.3.35
91.9.3.35
91.5.3.35
91.2.1.11
91.1.2.23
90.9.7.710
90.3.1.11
90.2.1.12
90.11.51.523
88.5.1.12
88.4.4.46
88.0.1.11
87.9.1.12
87.8.3.35
87.5.3.35

Segmento
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

USATAMA
VDA ESTACION
VDA PUEBLO VIEJO
VDA RIO GRANDE
VILLA ALBA
VILLAS MEDITERRANEO
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.11

99.9.3.35
99.6.3.34
99.3.1.11
99.3.2.23
99.1.7.710

Segmento

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
Total
Sistema
Total

Válidos

Perdidos
 100.01500

98.71481
100.01.319

100.05.3.11
94.75.3.11
89.55.3.11
84.25.3.11
78.910.5.12
68.415.8.23
52.610.5.12
42.115.8.23
26.310.5.12
15.815.8.23

Número de vivienda

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1
2
3
4
5
6
Total
Sistema
Total

Válidos

Perdidos
 100.01500

5.887
100.094.21413

100.0.6.58
99.43.93.755
95.57.67.1107
88.044.441.9628
43.533.831.8477

9.89.89.2138

Estrato

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

 
1:00
1:05
1:07

Válidos

1.5.1.11
1.4.3.35
1.1.8.812

.3.3.34

Hora de inicio
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1:08
1:10
1:15
1:20
1:25
1:28
1:30
1:35
1:39
1:40
1:45
1:46
1:55
1.00
10:00
10:02
10:03
10:05
10:06
10:07
10:10
10:11
10:13
10:15
10:17
10:18
10:20
10:22
10:25
10:26
10:27
10:29
10:3
10:30
10:31
10:35
10:37
10:40
10:45
10:47
10:48
10:50
10:52
10:55

Válidos

15.6.3.35
15.3.1.11
15.2.6.69
14.6.1.11
14.5.1.11
14.5.6.69
13.9.8.812
13.1.1.11
13.0.3.35
12.7.1.11
12.61.11.116
11.5.1.11
11.5.1.11
11.4.1.12
11.3.1.11
11.2.3.34
10.9.1.12
10.8.6.69
10.2.3.34

9.9.1.11
9.9.5.58
9.3.1.12
9.2.1.11
9.1.5.58
8.6.1.11
8.5.1.12
8.4.8.812
7.6.1.11
7.5.1.12
7.42.22.233
5.2.1.11
5.1.1.12
5.0.1.12
4.9.3.34
4.6.6.69
4.0.1.11
3.9.1.12
3.8.5.57
3.3.1.11
3.3.1.11
3.2.6.69
2.6.3.35
2.3.7.711
1.5.1.11

Hora de inicio
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

10:58
11:00
11:03
11:05
11:07
11:08
11:10
11:11
11:12
11:13
11:15
11:17
11:20
11:22
11:25
11:30
11:32
11:33
11:34
11:35
11:40
11:42
11:43
11:45
11:46
11:47
11:50
11:53
11:55
11:57
11:58
11:59
11.00
12:00
12:05
12:08
12:10
12:12
12:15
12:17
12:18
12:20
12:22
12:24

Válidos

29.4.1.11
29.3.1.11
29.3.7.711
28.5.1.11
28.5.1.11
28.4.5.58
27.9.1.11
27.8.4.46
27.4.1.11
27.3.7.710
26.71.11.117
25.5.1.11
25.5.1.11
25.4.1.12
25.3.1.11
25.2.3.35
24.9.1.11
24.8.1.12
24.7.1.11
24.6.1.12
24.5.5.58
23.9.2.23
23.7.1.11
23.7.6.69
23.1.3.34
22.8.1.11
22.7.2.23
22.5.1.11
22.51.11.117
21.3.5.58
20.8.1.11
20.7.8.812
19.9.2.23
19.7.7.711
19.0.1.11
18.9.1.12
18.8.1.11
18.7.7.711
18.0.2.23
17.8.1.12
17.7.4.46
17.3.2.23
17.11.41.421
15.7.1.11

Hora de inicio
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

12:25
12:27
12:30
12:31
12:35
12:37
12:39
12:40
12:42
12:44
12:45
12:50
12:54
12:58
12:59
13:00
13:05
13:06
13:10
13:12
13:15
13:17
13:18
13:20
13:21
13:30
13:33
13:36
13:40
13:41
13:45
13:46
13:50
13:55
14:00
14:05
14:07
14:08
14:09
14:10
14:12
14:13
14:15
14:20

Válidos

38.8.3.35
38.5.5.57
38.0.1.11
37.9.1.11
37.9.2.23
37.7.1.11
37.6.1.11
37.5.1.11
37.5.1.11
37.4.3.35
37.1.3.35
36.7.5.57
36.3.1.11
36.2.3.34
35.9.1.11
35.9.5.58
35.3.1.11
35.3.1.11
35.2.4.46
34.8.1.11
34.7.5.58
34.2.1.11
34.1.1.11
34.1.3.34
33.8.1.11
33.7.3.35
33.4.1.11
33.3.3.34
33.1.4.46
32.7.1.11
32.6.1.11
32.5.1.11
32.5.3.35
32.1.7.710
31.5.1.11
31.4.1.11
31.3.4.46
30.9.1.11
30.9.1.12
30.7.3.34
30.5.1.12
30.3.6.69
29.7.1.12
29.6.2.23

Hora de inicio
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

14:22
14:25
14:26
14:27
14:28
14:30
14:31
14:35
14:38
14:40
14:41
14:45
14:50
14:55
14:58
14:68
15:00
15:02
15:05
15:07
15:08
15:10
15:12
15:13
15:15
15:16
15:18
15:20
15:25
15:26
15:30
15:33
15:37
15:40
15:42
15:45
15:47
15:48
15:50
15:51
15:52
15:55
15:58
16:00

Válidos

46.9.7.710
46.2.1.11
46.1.3.34
45.9.1.11
45.8.1.11
45.7.3.34
45.5.1.12
45.3.1.11
45.3.3.34
45.0.1.11
44.9.4.46
44.5.1.12
44.4.1.11
44.3.5.58
43.8.1.11
43.7.1.12
43.6.3.35
43.3.1.11
43.2.1.12
43.1.3.34
42.8.1.11
42.7.1.11
42.7.3.34
42.4.1.11
42.3.1.11
42.3.4.46
41.9.1.11
41.8.5.58
41.3.1.11
41.2.1.11
41.1.1.11
41.1.1.11
41.0.1.12
40.9.1.11
40.8.4.46
40.4.1.11
40.3.3.34
40.1.1.11
40.0.6.69
39.4.1.11
39.3.1.11
39.3.1.11
39.2.3.34
38.9.1.12

Hora de inicio
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

16:02
16:04
16:05
16:07
16:09
16:10
16:12
16:15
16:20
16:23
16:24
16:25
16:27
16:30
16:33
16:35
16:40
16:41
16:42
16:45
16:46
16:47
16:50
16:55
16:57
16:58
17:00
17:05
17:08
17:10
17:12
17:15
17:20
17:25
17:30
17:32
17:34
17:35
17:39
17:40
17:45
17:50
17:52
17:55

Válidos

53.4.1.11
53.3.1.11
53.3.1.12
53.1.3.35
52.8.1.12
52.7.1.11
52.6.1.11
52.5.1.11
52.5.1.11
52.4.3.34
52.1.1.11
52.1.3.34
51.8.3.34
51.5.1.11
51.5.4.46
51.1.1.11
51.0.1.12
50.9.3.35
50.5.1.11
50.5.1.11
50.4.3.34
50.1.1.12
50.0.1.11
49.9.1.11
49.9.4.46
49.5.1.11
49.4.1.11
49.3.5.57
48.9.1.11
48.8.1.11
48.7.1.12
48.6.1.11
48.5.1.11
48.5.1.11
48.4.1.11
48.3.5.57
47.9.2.23
47.7.1.11
47.6.2.23
47.4.1.11
47.3.1.11
47.3.3.34
47.0.1.11
46.9.1.11

Hora de inicio
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

18:00
18:05
18:06
18:07
18:10
18:15
18:18
18:20
18:30
18:35
18:40
18:44
18:50
18:55
18:57
19:00
19:05
19:08
19:10
19:20
19:30
19:35
19:40
19:50
19:56
2:00
2:05
2:10
2:15
2:20
2:22
2:23
2:25
2:30
2:32
2:33
2:35
2:37
2:40
2:45
2:50
2:55
20:00
20:05

Válidos

62.6.1.11
62.5.1.12
62.4.1.12
62.3.3.34
62.0.3.34
61.7.4.46
61.3.1.11
61.3.2.23
61.1.1.11
61.0.1.11
60.9.9.913
60.1.5.58
59.5.1.11
59.5.1.11
59.4.6.69
58.8.3.35
58.5.7.711
57.7.2.23
57.51.51.523
56.0.1.11
55.9.1.11
55.9.1.11
55.8.1.11
55.7.1.11
55.7.1.12
55.5.1.11
55.5.1.12
55.3.1.11
55.3.3.34
55.0.1.11
54.9.1.11
54.9.1.11
54.8.1.11
54.7.1.12
54.6.1.12
54.5.1.11
54.4.2.23
54.2.1.11
54.1.1.12
54.0.1.12
53.9.1.11
53.8.1.11
53.7.2.23
53.5.1.12

Hora de inicio
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

20:20
20:40
21:35
3:00
3:02
3:05
3:10
3:12
3:15
3:18
3:20
3:25
3:30
3:35
3:37
3:39
3:40
3:42
3:45
3:48
3:50
3:52
3:55
3.30
4:00
4:02
4:05
4:10
4:12
4:15
4:16
4:20
4:23
4:25
4:26
4:28
4:30
4:35
4:38
4:40
4:41
4:45
4:47
4:50

Válidos

73.5.2.23
73.3.1.11
73.3.3.34
73.0.1.11
72.9.1.12
72.8.1.11
72.7.3.34
72.5.7.710
71.8.1.11
71.7.1.11
71.7.2.23
71.5.1.11
71.4.4.46
71.0.1.11
70.9.1.12
70.8.1.12
70.7.3.35
70.3.3.35
70.0.1.11
69.91.01.015
68.9.1.11
68.9.1.12
68.7.1.11
68.7.1.12
68.5.1.11
68.5.3.35
68.1.1.11
68.1.3.35
67.7.1.12
67.6.1.11
67.5.5.57
67.1.5.58
66.5.2.23
66.3.5.57
65.9.1.11
65.8.5.57
65.3.1.11
65.3.5.58
64.7.3.35
64.4.1.11
64.31.51.523
62.8.1.11
62.7.1.11
62.7.1.11

Hora de inicio
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

4:55
5:00
5:05
5:07
5:08
5:10
5:15
5:20
5:25
5:30
5:40
5:44
5:45
5:50
5:55
6:00
6:05
6:07
6:09
6:10
6:15
6:20
6:25
6:30
6:35
6:40
6:45
6:50
6:55
6.25
7:00
7:05
7:10
7:15
7:20
7:25
7:30
7:32
7:33
7:40
7:45
7:50
7:55
8:00

Válidos

85.11.81.827
83.3.1.11
83.2.2.23
83.0.1.12
82.9.1.12
82.7.1.11
82.7.1.11
82.6.4.46
82.2.3.34
81.9.1.12
81.8.1.12
81.7.3.34
81.4.3.34
81.1.5.57
80.7.1.11
80.6.2.23
80.4.1.11
80.3.2.23
80.1.2.23
79.9.1.12
79.8.2.23
79.6.1.11
79.5.1.12
79.4.3.35
79.1.2.23
78.9.1.11
78.8.1.11
78.7.2.23
78.51.11.116
77.5.2.23
77.3.1.12
77.1.2.23
76.9.1.11
76.9.2.23
76.7.6.69
76.1.1.12
75.9.3.35
75.6.4.46
75.2.4.46
74.8.1.11
74.7.1.11
74.7.2.23
74.5.8.812
73.7.1.12

Hora de inicio
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

8:05
8:10
8:15
8:16
8:18
8:20
8:22
8:25
8:30
8:35
8:40
8:42
8:45
8:47
8:48
8:50
8:52
8:53
8:55
8:58
8:59
9:00
9:02
9:05
9:07
9:10
9:11
9:15
9:17
9:20
9:21
9:22
9:23
9:24
9:25
9:27
9:30
9:35
9:39
9:40
9:42
9:45
9:46
9:48

Válidos

98.7.1.11
98.6.1.11
98.5.7.711
97.8.1.11
97.7.5.57
97.3.1.11
97.2.4.46
96.81.01.015
95.8.1.12
95.7.3.34
95.4.1.11
95.3.1.12
95.2.1.11
95.1.1.11
95.1.4.46
94.7.1.11
94.6.5.58
94.1.1.11
94.0.8.812
93.2.1.11
93.1.3.34
92.9.1.12
92.71.91.928
90.9.1.11
90.8.1.11
90.7.4.46
90.3.1.11
90.3.1.11
90.2.4.46
89.8.1.11
89.7.1.11
89.7.5.57
89.2.1.12
89.1.7.711
88.3.3.34
88.11.11.116
87.0.1.11
86.9.1.11
86.9.4.46
86.5.1.11
86.4.1.11
86.3.5.58
85.8.5.57
85.3.3.34

Hora de inicio
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

9:50
9:51
9:53
9:54
9:55
9:56
9:58
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.11

99.9.1.11
99.9.3.34
99.6.1.11
99.5.1.12
99.4.1.11
99.3.7.710

Hora de inicio

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Mucho
Algo
Poco
Nada
No sigo las noticias
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.11

99.9.2.23
99.72.82.842
96.95.65.684
91.323.023.0345
68.332.632.6489
35.735.735.7536

Finanzas y economía

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Mucho
Algo
Poco
Nada
No sigo las noticias
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.11

99.9.1.12
99.82.52.537
97.33.03.045
94.314.114.1211
80.327.127.1407
53.153.153.1797

Las relaciones de Colombia con otros paises

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Mucho
Algo
Poco
Nada
No sigo las noticias
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.11

99.9.1.12
99.82.72.740
97.14.64.669
92.515.015.0225
77.522.922.9343
54.754.754.7820

La situación politica y social de Colombia
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

SI
NO
DEPENDE
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.12

99.9.5.58
99.35.55.582
93.960.760.7911
33.133.133.1497

Si pudiera se iría a vivir a los Estados Unidos?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

SI
NO
DEPENDE
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.11

99.9.6.69
99.34.34.365
95.047.447.4711
47.647.647.6714

Si pudiera se iría a vivir fuera de Colombia?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

 
AFTENDAR
ALEMANIA
ALGUN PAIS EUROPEO
ARGENTINA
ARUBA
AUSTRALIA
AUSTRIA
BRASIL
BRAZIL
CANADA
CANADÁ
CHILE
CHINA
COREA DEL SUR
COSTA RICA
CUALQUIERA
CUALQUIERA, CON TAL 
DE IRSE DE COLOMBIA
CUALQUIRA DE EUROPA
CUBA
CURAZAO
E.E.U.U
E.U
ECUADOR

Válidos

62.7.5.58
62.1.1.11
62.1.1.11
62.0.1.11
61.9.3.34
61.7.1.11

61.6.1.11
61.5.1.11
61.5.3.35
61.1.1.11
61.1.1.12
60.9.5.57
60.5.1.12
60.33.33.349
57.1.1.11
57.01.01.015
56.0.1.12
55.9.9.913
55.0.1.12
54.91.21.218
53.7.1.11
53.61.11.117
52.5.1.11
52.452.452.4786

A que país?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

EE.UU
ESPAÑA
ESPAÑA, MEXICO
ESPAÑOL
ESTADOS UNIDOS
EUROPA
EUROPA FRANCIA
EUROPA, ASIA
FRANCIA
GRECIA
HOLANDA
INGLATERRA
ISRAEL
ITALIA
JAMAICA
JAPON
JAPÓN
LONDRES
MEXICO
MIAMI
MONACO
NICARAGUA
NICARAGUA0
PANAMA
PANAMÁ
PARIS
PERU
PUERTO RICO
REP. DOMINICANA
RUSIA
SCANDINAVIA
SUECIA
SUIZA
URUGUAY
USA
VENEZUELA
VEVEZUELA
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.11

99.92.62.639
97.3.3.34
97.1.1.11
97.0.7.711
96.3.1.11
96.2.1.11
96.1.1.11
96.1.1.11
96.0.1.11
95.9.3.34
95.7.1.11
95.6.1.11
95.5.5.58
95.0.1.11
94.9.1.11
94.9.1.11
94.8.1.11
94.72.32.335
92.4.3.35
92.1.1.12
91.9.2.23
91.7.1.11
91.71.91.928
89.8.1.11
89.7.9.913
88.9.3.34
88.6.3.34
88.32.12.132
86.2.1.11
86.1.1.11
86.1.9.914
85.16.56.598
78.6.1.11
78.5.1.11
78.515.515.5233
62.9.3.34

A que país?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1

Válidos
82.310.810.8162
71.571.571.51073

Cuántas veces en su vida ha viajado fuera de Colombia?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

2
3
4
5
6
7
8
9
10
12
14
15
16
18
20
30
50
60
98
99
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.5.57

99.5.4.46
99.1.1.11
99.1.1.12
98.9.1.12
98.8.2.23
98.6.1.11
98.5.1.11
98.5.5.58
97.9.1.12
97.8.1.12
97.71.41.421
96.3.1.12
96.1.3.34
95.9.1.12
95.7.3.34
95.51.51.522
94.01.71.726
92.33.73.755
88.66.36.394

Cuántas veces en su vida ha viajado fuera de Colombia?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

SI
NO
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.11

99.9.1.12
99.838.838.8582
61.061.061.0915

Algún familiar suyo vive fuera de Colombia?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

SI
NO
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.11

99.9.1.12
99.878.278.21173
21.621.621.6324

Tiene familiares que vivian en este hogar y ahora viven fuera de Colombia?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

SI
NO

Válidos
99.984.684.31265
15.315.315.2228

Usted o su familia reciben dinero de parientes que trabajan fuera del país?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

NS
NR
Total
Sistema
Total

Válidos

Perdidos
 100.01500

.35
100.099.71495

100.0.1.11
99.9.1.11

Usted o su familia reciben dinero de parientes que trabajan fuera del país?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Mejor
Peor
Igual
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.2.23

99.81.11.116
98.713.113.1196
85.759.159.1886
26.626.626.6399

Usted cree que el mundo está mejor o peor que hace 10 años?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Mejor
Peor
Igual
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.4.46

99.64.34.365
95.316.116.1241
79.252.252.2783
27.027.027.0405

Usted cree que el mundo estará mejor o peor dentro de 10 años?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Amenaza grave
Amenaza importante pero 
no muy grave
Amenaza poco 
importante
No es una amenaza
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.7.710

99.37.17.1106
92.323.523.5352

68.814.414.4216

54.421.721.7326
32.732.732.7490

El surgimiento de China como potencia mundial

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Amenaza grave
Amenaza importante pero 
no muy grave
Amenaza poco 
importante

Válidos

94.16.16.191

88.113.513.5202
74.674.674.61119

El terrorismo internacional
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

No es una amenaza
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.34

99.72.32.335
97.43.33.349

El terrorismo internacional

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Amenaza grave
Amenaza importante pero 
no muy grave
Amenaza poco 
importante
No es una amenaza
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.34

99.72.62.639
97.11.51.522

95.73.43.451

92.312.312.3184
80.080.080.01200

Las crisis economicas en el mundo

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Amenaza grave
Amenaza importante pero 
no muy grave
Amenaza poco 
importante
No es una amenaza
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.34

99.73.43.451
96.312.312.3184

84.117.217.2258

66.922.122.1331
44.844.844.8672

Los conflictos violentos por diferencias religiosas o étnicas

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Amenaza grave
Amenaza importante pero 
no muy grave
Amenaza poco 
importante
No es una amenaza
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.7.710

99.35.15.176
94.39.39.3140

84.916.316.3244

68.721.021.0315
47.747.747.7715

El endurecimiento de la politica migratoria de Estados Unidos
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Amenaza grave
Amenaza importante pero 
no muy grave
Amenaza poco 
importante
No es una amenaza
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.4.46

99.61.31.319
98.31.11.117

97.22.52.538

94.75.75.785
89.089.089.01335

El calentamiento global de la tierra

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Amenaza grave
Amenaza importante pero 
no muy grave
Amenaza poco 
importante
No es una amenaza
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.35

99.71.51.522
98.2.6.69

97.62.12.131

95.59.59.5142
86.186.186.11291

El narcotrafico y el crimen organizado

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Amenaza grave
Amenaza importante pero 
no muy grave
Amenaza poco 
importante
No es una amenaza
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.4.46

99.61.51.522
98.11.71.726

96.42.52.537

93.98.98.9133
85.185.185.11276

Las epidemias como el SIDA

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Amenaza grave
Amenaza importante pero 
no muy grave
Amenaza poco 
importante
No es una amenaza
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.5.58

99.52.92.943
96.610.510.5158

86.115.915.9238

70.221.921.9328
48.348.348.3725

La entrada de extranjeros migrantes indocumentados a territ colombiano
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Amenaza grave
Amenaza importante pero 
no muy grave
Amenaza poco 
importante
No es una amenaza
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.35

99.71.51.523
98.12.02.030

96.13.13.147

93.09.69.6144
83.483.483.41251

Las guerrillas

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Amenaza grave
Amenaza importante pero 
no muy grave
Amenaza poco 
importante
No es una amenaza
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.5.57

99.51.71.725
97.911.511.5172

86.411.111.1167

75.320.720.7311
54.554.554.5818

Los cortes en el suministro de energia

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Amenaza grave
Amenaza importante pero 
no muy grave
Amenaza poco 
importante
No es una amenaza
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.35

99.71.11.116
98.6.9.913

97.71.71.726

96.06.46.496
89.689.689.61344

La pobreza en el mundo

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Amenaza grave
Amenaza importante pero 
no muy grave
Amenaza poco 
importante
No es una amenaza
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.34

99.72.12.131
97.72.72.741

94.97.67.6114

87.316.516.5248
70.870.870.81062

Los conflictos fronterizos y las disputas territoriales
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Amenaza grave
Amenaza importante pero 
no muy grave
Amenaza poco 
importante
No es una amenaza
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.4.46

99.64.74.770
94.99.19.1136

85.914.114.1212

71.719.819.8297
51.951.951.9779

Los liderazgos populistas

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Amenaza grave
Amenaza importante pero 
no muy grave
Amenaza poco 
importante
No es una amenaza
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.34

99.71.31.320
98.41.41.421

97.01.81.827

95.26.06.090
89.289.289.21338

La escasez y carestia de alimentos

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

De esta región
Colombiano
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.35

99.7.8.812
98.956.056.0840
42.942.942.9643

Usted que se siente más?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy orgulloso
Algo orgulloso
Poco orgulloso
Nada orgulloso
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.2.23

99.8.9.914
98.91.61.624
97.37.37.3109
90.090.090.01350

Que tan orgulloso se siente usted de ser colombiano?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Latinoamericano
Sudamericano

Válidos
64.520.920.9314
43.543.543.5653

Qué se siente usted más?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Andino
Ciudadano del mundo
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.35

99.71.81.827
97.926.726.7401
71.16.76.7100

Qué se siente usted más?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Bueno
Malo
Depende
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.12

99.91.61.624
98.330.330.3454
68.026.526.5398
41.541.541.5622

Es bueno o malo que las ideas y costumbres de otros paises se difundan en 
Colombia?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Acuerdo
Desacuerdo
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.35

99.71.81.827
97.973.273.21098
24.724.724.7370

Ser electo representante o senador

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Acuerdo
Desacuerdo
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.35

99.72.52.537
97.242.942.9643
54.354.354.3815

Jugar en la selección colombiana de futbol

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Acuerdo
Desacuerdo
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.2.23

99.82.72.740
97.170.870.81062
26.326.326.3395

Ser electo representante o senador
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Acuerdo
Desacuerdo
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.2.23

99.82.72.740
97.178.178.11171
19.119.119.1286

Ser electo presidente

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Correcto
Incorrecto
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.01.31.320

98.712.512.5187
86.222.822.8342
63.463.463.4951

(OEA) Organización de Estados Americanos

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Correcto
Incorrecto
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.01.31.320

98.713.213.2198
85.522.522.5337
63.063.063.0945

(ONU) Organización de las Naciones Unidas

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Correcto
Incorrecto
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.9.914

99.126.126.1391
73.037.737.7566
35.335.335.3529

(Cancilleria) Ministerio de Relaciones Exteriores

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Correcto
Incorrecto
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.6.69

99.414.514.5217
84.926.926.9404
58.058.058.0870

(FIFA) Federación Internacional de Futbol Asociado
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Correcto
Incorrecto
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.4.46

99.66.76.7100
92.912.512.5187
80.580.580.51207

(TLC) Tratado de Libre Comercio

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Correcto
Incorrecto
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.02.02.030

98.010.810.8162
87.216.116.1241
71.171.171.11067

El actual gobernador de su Departamento es

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Correcto
Incorrecto
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.01.11.116

98.914.314.3214
84.719.319.3289
65.465.465.4981

La moneda que tienen los paises de la Unión Europea

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Correcto
Incorrecto
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.01.31.319

98.76.66.699
92.112.012.0180
80.180.180.11202

El presidente de los Estados Unidos

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Correcto
Incorrecto
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.04.34.365

95.739.539.5592
56.242.742.7640
13.513.513.5203

El Ministro de Relaciones Exteriores de Colombia
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Participación activa
Mantenerse alejado
Ni lo uno ni lo otro 
(espontánea)
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.4.46

99.62.12.131

97.58.38.3125
89.214.514.5218
74.774.774.71120

Qué es mejor para Colombia, tener participación activa en asuntos mundiales o mantenerse 
alejado?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Nada importante
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.35

99.77.17.1106
92.62.32.335
90.37.77.7116
82.525.825.8387
56.756.756.7851

Fortalecer a la ONU

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Nada importante
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.34

99.77.57.5113
92.22.32.335
89.98.18.1122
81.727.327.3409
54.554.554.5817

Fortalecer a la OEA

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Nada importante
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.35

99.72.12.132
97.52.12.131
95.55.15.176
90.415.515.5233
74.974.974.91123

Combatir el terrorismo internacional

Página 61



Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Nada importante
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.7.711

99.32.72.740
96.64.74.771
91.912.412.4186
79.525.925.9389
53.553.553.5803

Ayudar a llevar la democracia a otros paises

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Nada importante
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.34

99.71.71.725
98.1.6.69
97.52.42.436
95.18.38.3124
86.886.886.81302

Promover la venta de productos colombianos en otros paises

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Nada importante
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.4.46

99.61.91.929
97.72.32.335
95.36.36.395
89.019.819.8297
69.269.269.21038

Ayudar a mejorar el nivel de vida de los paises menos desarrollados

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Nada importante
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.5.57

99.52.02.030
97.52.62.639
94.94.74.771
90.212.312.3184
77.977.977.91169

Prevenir la proliferación de armas nucleares
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Nada importante
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.35

99.71.11.116
98.6.5.57
98.1.9.913
97.37.17.1107
90.190.190.11352

Combatir el narcotrafico y el crimen organizado

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Nada importante
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.2.23

99.81.61.624
98.2.5.58
97.71.91.929
95.79.89.8147
85.985.985.91289

Proteger los intereses de los colombianos en otros paises

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Nada importante
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.2.23

99.81.91.928
97.91.81.827
96.14.14.161
92.114.714.7220
77.477.477.41161

Atraer la inversión extranjera a Colombia

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Nada importante
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.34

99.71.81.827
97.91.11.116
96.92.82.842
94.112.412.4186
81.781.781.71225

Proteger nuestras fronteras terrestres y maritimas
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Nada importante
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.34

99.71.11.117
98.6.5.57
98.11.51.522
96.76.56.598
90.190.190.11352

Proteger el medio ambiente

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Nada importante
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.34

99.72.72.740
97.1.5.57
96.64.14.162
92.515.115.1226
77.477.477.41161

Promover la integración regional

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Nada importante
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.34

99.71.41.421
98.3.9.913
97.55.15.177
92.311.511.5172
80.980.980.91213

Atraer turistas

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Nada importante
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.4.46

99.61.61.624
98.0.3.35
97.72.52.537
95.28.48.4126
86.886.886.81302

Promover la cultura colombiana
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

 
8
9
A
B
C
D
E
F
G
H
I
j
J
k
K
L
M
N
O
Total

Válidos

100.0100.01500
100.06.66.699

93.42.82.842
90.63.13.146
87.514.914.9224
72.62.32.335
70.3.1.11
70.26.66.699
63.6.1.11
63.58.48.4126
55.119.319.3289
35.93.83.857
32.13.73.756
28.38.18.1121
20.31.41.421
18.911.311.3170

7.51.01.015
6.51.01.015
5.51.31.319
4.32.02.030
2.32.32.334

De todos estos objetivos cual es el mas importante?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Debe romper relaciones 
diplomaticas con ese 
país
Debe buscar que 
organismos como la 
ONU critiquen
No debe meterse en los 
asuntos internos de ese 
país
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.01.31.319

98.73.93.958

94.937.037.0555

57.945.045.0675

12.912.912.9193

Que debe hacer Colombia a un país en el que no se respetan los derechos humanos

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Debe romper relaciones 
diplomaticas con 
Colombia
Debe buscar que 
organismos como la 
ONU critiquen

Válidos

57.146.846.8702

10.310.310.3155

Que deben hacer otros paises en caso en que en Colombia no se respeten los derechos 
humanos

Página 65



Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

No debe meterse en los 
asuntos internos de ese 
país
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.01.51.523

98.54.34.365

94.137.037.0555

Que deben hacer otros paises en caso en que en Colombia no se respeten los derechos 
humanos

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Mucho
Algo
Poco
Nada
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.11

99.9.7.711
99.21.51.523
97.712.712.7191
84.927.327.3409
57.757.757.7865

A nivel internacional, que tan importante es Colombia?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Más
Menos
Igual
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.11

99.92.02.030
97.99.19.1137
88.811.111.1167
77.777.777.71165

A nivel internac, ud cree que Colombia tiene más o menos importancia que 
hace 10 años?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Más
Menos
Igual
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.35

99.74.94.974
94.714.114.1212
80.66.46.496
74.274.274.21113

A nivel internac, ud cree que Colombia tendrá más o menos importancia dentro 
de 10 años?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2
3

Válidos

25.68.28.2123
17.45.95.989
11.52.32.335

9.19.19.1137

Que influencia tiene La opinión de la mayoria de los colombianos
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

4
5
6
7
8
9
10
98
99
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.6.69

99.43.93.958
95.510.310.3154
85.33.83.857
81.58.78.7130
72.88.18.1121
64.79.59.5143
55.220.720.7310
34.58.98.9134

Que influencia tiene La opinión de la mayoria de los colombianos

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98
99
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.9.913

99.15.15.176
94.111.511.5172
82.66.96.9104
75.716.816.8252
58.913.713.7206
45.110.910.9163
34.318.118.1272
16.15.65.684
10.54.84.872

5.72.02.030
3.7.7.711
3.03.03.045

Que influencia tiene El Congreso

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98

Válidos

99.32.12.131
97.241.441.4621
55.816.316.3244
39.517.717.7266
21.88.18.1122
13.74.04.060

9.75.75.786
3.91.61.624
2.3.8.812
1.5.5.58
1.0.3.34

.7.7.711

Que influencia tiene El Presidente
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

99
Total

Válidos
100.0100.01500

100.0.7.711

Que influencia tiene El Presidente

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98
99
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.7.711

99.35.05.075
94.316.116.1242
78.110.710.7161
67.418.918.9283
48.511.411.4171
37.111.111.1167
26.016.316.3244

9.74.54.567
5.32.52.537
2.81.21.218
1.6.1.11
1.51.51.523

Que influencia tiene Los empresarios

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98
99
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.7.711

99.38.78.7131
90.57.77.7116
82.84.54.567
78.312.112.1181
66.311.611.6174
54.710.710.7161
43.919.219.2288
24.78.18.1122
16.67.27.2108

9.43.43.451
6.01.11.116
4.94.94.974

Que infleuncia tiene Las organizaciones no gubernamentales

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2

Válidos

4.92.12.131
2.8.5.57
2.32.32.335

Que influencia tiene El Ministerio de Defensa
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

3
4
5
6
7
8
9
10
98
99
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.7.710

99.36.36.395
93.014.714.7221
78.38.18.1122
70.119.119.1287
51.015.315.3229
35.711.711.7176
24.013.313.3199
10.73.13.147

7.62.72.741

Que influencia tiene El Ministerio de Defensa

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98
99
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.7.711

99.35.35.380
93.925.525.5382
68.511.911.9178
56.619.919.9299
36.713.613.6204
23.17.37.3109
15.89.49.4141

6.42.32.335
4.11.81.827
2.31.01.015
1.3.1.12
1.11.11.117

Que influencia tiene El Ministerio de Relaciones Exteriores

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98

Válidos

99.42.72.741
96.746.746.7701
49.910.610.6159
39.317.317.3259
22.16.96.9103
15.25.35.380

9.95.55.582
4.41.51.522
2.91.11.116
1.9.4.46
1.5.4.46
1.11.11.116

Que influencia debería tener La opinión de la mayoria de los colombianos
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

99
Total

Válidos
100.0100.01500

100.0.6.69

Que influencia debería tener La opinión de la mayoria de los colombianos

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98
99
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.7.710

99.34.14.162
95.233.533.5503
61.712.112.1182
49.519.619.6294
29.910.310.3155
19.66.06.090
13.68.18.1122

5.51.61.624
3.91.81.827
2.1.9.913
1.2.3.35

.9.9.913

Que influencia debería tener El Congreso

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98
99
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.6.69

99.42.02.030
97.463.063.0945
34.411.411.4171
23.011.211.2168
11.83.93.958

7.92.52.538
5.43.83.857
1.6.6.69
1.0.3.35

.7.3.34

.4.1.11

.3.3.35

Que influencia debería tener El Presidente

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2

Válidos

1.5.3.35
1.1.1.11
1.11.11.116

Que influencia debería tener Los empresarios
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

3
4
5
6
7
8
9
10
98
99
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.6.69

99.44.54.568
94.935.935.9539
58.913.513.5202
45.516.916.9253
28.610.110.1151
18.55.55.583
13.08.88.8132

4.21.81.827
2.4.9.914

Que influencia debería tener Los empresarios

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98
99
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.7.710

99.37.17.1107
92.226.826.8402
65.48.78.7130
56.716.716.7250
40.110.410.4156
29.77.17.1107
22.510.710.7161
11.84.44.466

7.42.72.741
4.7.9.913
3.8.5.58
3.33.33.349

Que infleuncia debería tener Las organizaciones no gubernamentales

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98

Válidos

99.34.74.770
94.634.434.4516
60.211.411.4171
48.815.515.5233
33.38.88.8132
24.56.56.598
17.99.39.3140

8.62.72.741
5.91.91.929
3.91.41.421
2.5.5.57
2.12.12.131

Que influencia debería tener El Ministerio de Defensa
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

99
Total

Válidos
100.0100.01500

100.0.7.711

Que influencia debería tener El Ministerio de Defensa

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98
99
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.7.711

99.34.54.567
94.849.249.2738
45.613.313.3199
32.315.115.1227
17.24.74.770
12.53.53.552

9.14.74.770
4.41.71.725
2.71.11.116
1.7.3.35
1.3.5.57

.9.9.913

Que influencia debería tener El Ministerio de Relaciones Exteriores

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Acuerdo
Acuerdo en parte
Desacuerdo en parte
Desacuerdo
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.5.58

99.53.33.350
96.111.511.5173
84.614.314.3214
70.331.731.7475
38.738.738.7580

Politica Económica

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Acuerdo
Acuerdo en parte
Desacuerdo en parte
Desacuerdo
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.4.46

99.62.32.334
97.37.17.1107
90.29.49.4141
80.825.825.8387
55.055.055.0825

Politica de Seguridad Pública
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Acuerdo
Acuerdo en parte
Desacuerdo en parte
Desacuerdo
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.7.710

99.36.06.090
93.39.59.5142
83.912.912.9194
70.930.330.3455
40.640.640.6609

Politica Exterior

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Acuerdo
Acuerdo en parte
Desacuerdo en parte
Desacuerdo
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.4.46

99.63.03.045
96.620.420.4306
76.215.115.1227
61.124.224.2363
36.936.936.9553

Politica Educativa

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Aumentar
Reducir
Mantener
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.01.11.116

98.98.58.5128
90.440.340.3604
50.111.611.6174
38.538.538.5578

Cree que Colombia debería aumentar, reducir o mantener el número de 
embajadas que tiene en Africa?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Debe participar
Debe dejar este tipo de 
actividades a otros 
paises
Depende (espontanea)
Otro
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.7.710

99.34.44.466
94.9.5.58
94.416.616.6249

77.829.629.6444
48.248.248.2723

Que debería hacer colombia en caso de que la ONU pida colaboración para enviar fuerzas 
militares?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

 
DEBE BUSCAR LA  
COMUNICACIÓN Y EL 
DIALO
ENVIAR ALIMENTOS
NO DEBE PARTICIPAR
NO PARTICIPAR
QUE PRIMERO ESTE EN 
PAZ Y LUEGO SI AYUDA
Total

Válidos

100.0100.01500

100.0.1.11
99.9.1.11
99.9.1.12
99.7.1.11

99.7.1.11
99.699.699.61494

Cuál?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Ninguno
China
Estados Unidos
Francia
Gran Bretaña
Rusia
Otro
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.2.23

99.83.13.147
96.73.63.654
93.11.41.421
91.76.36.394
85.430.230.2453
55.236.636.6549
18.69.59.5143

9.19.19.1136

Cual país le genera más confianza para mantener la paz en el mundo?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

 
ALEMANIA
AUSTRALIA
BRASIL
CANADA
COLOMBIA
DINAMARCA
ECUADOR
ESPAÑA
INDIA
INGLATERRA
IRÁN
ISRAEL
ITALIA
JAPON
JAPÓN
NINGUNO
ROMA

Válidos

99.5.1.11
99.5.1.11
99.4.1.12
99.3.1.12
99.1.3.34
98.9.1.11
98.8.1.11
98.7.1.12
98.6.1.11
98.51.31.319
97.3.1.11
97.2.1.11
97.1.3.35
96.8.1.11
96.7.1.12
96.6.1.12
96.5.1.12
96.396.396.31445

Cuál?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

SUIZA
VENEZUELA
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.12

99.9.3.35

Cuál?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Ninguno
China
Estados Unidos
Francia
Gran Bretaña
Rusia
Otro
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.2.23

99.85.15.176
94.76.36.394
88.534.034.0510
54.54.14.161
50.42.02.030
48.421.321.3320
27.123.723.7356

3.33.33.350

Cual país le genera menos confianza para mantener la paz en el mundo?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

 
ALEMANIA
COLOMBIA
CUBA
ECUADOR
ESPAÑA
IRAK
IRAN
NICARAGUA
TODOS
VANEZUELA
VENEUELA
VENEZUELA
Total

Válidos

100.0100.01500
100.03.33.349

96.7.1.11
96.7.1.11
96.6.1.12
96.5.1.12
96.3.2.23
96.1.4.46
95.7.1.11
95.7.5.57
95.2.1.11
95.1.1.11
95.1.1.11
95.095.095.01425

Cuál?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Acuerdo
Desacuerdo
Depende
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.7.711

99.34.94.974
94.38.88.8132
85.545.145.1676
40.540.540.5607

Para resolver problemas internac, Colombia debe aceptar las decisiones de las 
Naciones Unidas aunque no le gusten

Página 75



Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Acuerdo
Desacuerdo
Depende
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.7.711

99.34.84.872
94.58.28.2123
86.353.253.2798
33.133.133.1496

Los acuerdos y tratados internacionales deben estar por encima de las leyes 
nacionales

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Generalmente bueno
Generalmente malo
Ni bueno ni malo
Depende
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.35

99.74.54.568
95.18.88.8132
86.331.231.2468
55.16.86.8102
48.348.348.3725

Cree que el mayor contacto de nuestra economia con otras economias en el mundo es para 
Colombia:

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Mucho
Algo
Poco
Nada
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.2.23

99.83.03.045
96.82.92.944
93.910.110.1151
83.831.331.3470
52.552.552.5787

Qué tanto cree que la inversión extranjera beneficia a Colombia?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Bueno
Malo
Depende
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.34

99.77.67.6114
92.111.611.6174
80.59.69.6144
70.970.970.91064

La economia de paises desarrollados

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Bueno
Malo
Depende

Válidos

88.920.120.1301
68.933.733.7505
35.235.235.2528

El medio ambiente
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.8.812

99.210.310.3154

El medio ambiente

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Bueno
Malo
Depende
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.35

99.73.93.959
95.722.122.1332
73.625.125.1376
48.548.548.5728

La economia colombiana

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Bueno
Malo
Depende
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.4.46

99.64.34.364
95.318.118.1272
77.223.323.3349
53.953.953.9809

El nivel de vida de personas como usted

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Bueno
Malo
Depende
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.4.46

99.64.54.568
95.121.421.4321
73.731.231.2468
42.542.542.5637

Las empresas colombianas

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Bueno
Malo
Depende
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.5.57

99.54.14.161
95.518.318.3274
77.239.039.0585
38.238.238.2573

El campo colombiano
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Bueno
Malo
Depende
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.5.57

99.54.34.364
95.321.721.7326
73.531.931.9479
41.641.641.6624

los trabajadores colombianos

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy de acuerdo
Algo de acuerdo
Algo en desacuerdo
Muy en desacuerdo
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.6.69

99.45.15.176
94.322.222.2333
72.118.718.7281
53.430.930.9464
22.522.522.5337

Estaría de acuerdo con que Colombia redujera las barreras a la entrada de productos 
extranjeros?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Debe
No debe
Depende
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.35

99.75.15.177
94.56.56.598
88.022.622.6339
65.465.465.4981

Evitar violaciones graves de derechos humanos como asesinatos masivos

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Debe
No debe
Depende
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.9.914

99.17.17.1106
92.011.411.4171
80.632.332.3485
48.348.348.3724

Reestablecer un gobierno democratico que ha sido derrocado

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Acuerdo
Desacuerdo
Depende
NS

Válidos

99.71.71.726
98.06.46.496
91.635.935.9538
55.755.755.7836

Esta de acuerdo en que un colombiano acusado de un crimen contra la humanidad 
que no haya sido juzgado en Colombia se juzgado por un Tribunal Internacional?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

NR
Total

Válidos
100.0100.01500

100.0.3.34

Esta de acuerdo en que un colombiano acusado de un crimen contra la 
humanidad que no haya sido juzgado en Colombia se juzgado por un Tribunal

Internacional?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Acuerdo
Desacuerdo
Depende
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.34

99.72.22.233
97.57.37.3109
90.331.231.2468
59.159.159.1886

Esta de acuerdo en que un colombiano acusado de un crimen contra la humanidad 
que no haya sido juzgado en Colombia se juzgado por una Corte Internacional?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Mejor
Peor
Igual
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.7.710

99.34.44.466
94.917.817.8267
77.129.529.5443
47.647.647.6714

Usted cree que América Latina está mejor o peor que hace 10 años?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Mejor
Peor
Igual
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.5.58

99.57.67.6114
91.920.820.8312
71.126.026.0390
45.145.145.1676

Usted cree que América Latina estará mejor o peor dentro de 10 años?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Argentina
Brasil
México
Otro
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.02.32.334

97.714.214.2213
83.519.119.1286
64.520.920.9314
43.533.733.7506

9.89.89.8147

Qué país debe ocupar un nuevo asiento para representar a América Latina?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

 
ARGENTINA
BRASIL
CANADA
CHILE
COLOMBIA
COSTA RICA
CUBA
ECUADOR
ESTADOS UNIDOS
FRANCIA
NINGUNO
PANAMA
PARAGUAY
PERU
URUGUAY
VENEZUELA
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.7.711

99.3.1.11
99.2.1.11
99.1.1.11
99.1.1.11
99.0.2.23
98.8.1.11
98.7.2.23
98.5.1.12
98.4.2.23
98.2.1.11
98.114.514.5218
83.62.32.335
81.3.1.12
81.1.1.12
81.0.1.12
80.980.980.91213

Cuál?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Colombia debería buscar 
ser el lider en la región
Colombia debería 
participar con otros 
paises sin pretender 
Colombia debería 
mantenerse alejado de 
los esfuerzos latinoa
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.9.914

99.15.75.786

93.38.28.2123

85.152.752.7791

32.432.432.4486

Cual de las siguientes afirmaciones se acerca más a lo que usted piensa sobre el papel de 
Colombia en América Latina?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Romper relaciones 
diplomaticas con el 
nuevo Gobierno
Condenar dichas 
acciones sin romper 
ralaciones diplomaticas
Esperar la reacción 
internacional y luego 
actuar
No hacer nada
NS

Válidos

98.15.85.887
92.36.76.7100

85.640.640.6609

45.034.934.9523

10.110.110.1152

En caso de que el ejercito de algun país latinoam derrocará al gobierno que se eligio democrat 
Colombia debe:

Página 80



Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

NR
Total

Válidos
100.0100.01500

100.01.91.929

En caso de que el ejercito de algun país latinoam derrocará al gobierno que 
se eligio democrat Colombia debe:

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Acuerdo
Desacuerdo
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.2.23

99.82.72.740
97.180.280.21203
16.916.916.9254

Esta de acuerdo en que los ciudadanos de CENTROAMERICA puedan trabajar en 
Colombia sin requerir un permiso de trabajo

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Acuerdo
Desacuerdo
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.2.23

99.82.82.842
97.074.374.31114
22.722.722.7341

Esta de acuerdo en que los ciudadanos de SUDAMERICA puedan trabajar en 
Colombia sin requerir un permiso de trabajo

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Acuerdo
Desacuerdo
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.2.23

99.82.92.943
96.983.883.81257
13.113.113.1197

Esta de acuerdo en que los ciudadanos de EUROPA puedan trabajar en Colombia sin
requerir un permiso de trabajo

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Acuerdo
Desacuerdo
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.2.23

99.83.03.045
96.884.584.51268
12.312.312.3184

Esta de acuerdo en que los ciudadanos de ASIA puedan trabajar en Colombia sin 
requerir un permiso de trabajo

Página 81



Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Nada importante
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.34

99.72.32.334
97.57.37.3110
90.119.519.5292
70.727.527.5413
43.143.143.1647

Cual es su opinión general sobre la relación de Colombia con Ecuador?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Comercio
Cooperación fronteriza
Seguridad
Drogas ilicitas
Migración
Otro
NS
NR
Total
Sistema
Total

Válidos

Perdidos
 100.01500

29.4441
100.070.61059

100.0.2.12
99.8.8.58
99.1.8.69
98.21.1.812
97.13.62.538
93.59.97.0105
83.621.114.9223
62.562.544.1662

Cual es el aspecto más importante de esta relación?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Sin importancias
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.4.46

99.61.41.421
98.27.57.5112
90.715.715.7236
75.020.020.0300
55.055.055.0825

Cual es su impresión general sobre la relación de Colombia con Venezuela?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Comercio
Cooperación fronteriza
Seguridad
Drogas ilicitas
Migración
Otro
NS

Válidos

99.925.325.3380
74.6.5.57
74.1.7.711
73.42.62.639
70.84.94.974
65.912.912.9194
52.952.952.9794

Cual es el aspecto más importante de esta relación?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

NR
Total

Válidos
100.0100.01500

100.0.1.11

Cual es el aspecto más importante de esta relación?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

 
Aprovechar nuestros 
propios recursos
COMBATIR LA 
CORRUPCION
CON LA C.E.U
DAR TRABAJO
Independizarse
INTEGRARSE CON LA 
COMUNIDAD EUROPEA
No integrarse con 
ninguno
Ver el agro desde el 
punto de vista bueno para 
el campesino
Total

Válidos

100.0100.01500

100.0.1.11

99.9.1.11

99.9.9.913
99.0.1.11
98.9.1.11
98.9.3.34

98.6.1.11

98.5.1.11
98.598.598.51477

Cual?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Asociarse con Estados 
Unidos
Asociarse con los paises 
Andinos
Asociarse con 
MERCOSUR
Asociarse con todos
Otro
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.01.21.218

98.87.07.0105
91.82.32.334
89.537.837.8567

51.75.45.481

46.318.118.1272

28.228.228.2423

Cual debe ser la prioridad politica de Colombia?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

 
Aliarse con los paises 
amigos
AMERICA LATINA
Con ninguno, sólo
Dirigido al bienestar 
social, no solamente 
hacia la guerra
LOS COLOMBIANOS

Válidos

98.1.1.11

98.0.1.11
97.9.1.11
97.9.1.11

97.8.1.11
97.797.797.71466

Cual?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

NINGUNA
NINGUNO
No asociarse con  
ninguno
Política propia
Ser honestos 
democraticamente
Ser independiente
SER INDEPENDIENTE
Solucionar problemas 
interrnamente
Tener su propia politica
TENER UN BUEN 
GOBIERNO
Total

Válidos

100.0100.01500

100.0.1.11
99.9.1.11

99.9.1.11
99.8.1.11
99.7.1.11

99.7.1.11
99.61.31.320

98.3.1.11
98.2.1.11
98.1.1.11

Cual?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Argentina
Brasil
Chile
Colombia
Cuba
Guatemala
México
Perú
Venezuela
Otro
NINGUNO
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.01.51.522

98.513.713.7206
84.8.3.35
84.51.71.726
82.729.129.1436
53.72.02.030
51.77.07.0105
44.7.1.11
44.6.7.711
43.914.714.7221
29.15.05.075
24.120.120.1301

4.14.14.161

En los ultimos 10 años qué país de latinoamerica ha sido el más influyente de la 
región?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

 
.
CHILE
ECUADOR
ESTADOS UNIDOS
MEXICO
NINGUNO
PANAMA
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.11

99.9.1.11
99.9.1.11
99.8.9.913
98.9.6.69
98.3.1.11
98.3.1.12
98.198.198.11472

Cual?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Argentina
Brasil
Chile
Colombia
Cuba
Guatemala
México
Perú
Venezuela
Otro
NINGUNO
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.01.01.015

99.016.516.5248
82.5.4.46
82.11.21.218
80.920.120.1301
60.82.22.233
58.66.26.293
52.4.1.12
52.3.7.711
51.523.123.1346
28.54.64.669
23.919.719.7296

4.14.14.162

En los próximos 10 años qué país de latinoamerica tendrá más influencia de la 
región?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

 
CHILE
ECUADOR
ESTADOS UNIDOS
MEXICO
PANAMÁ
PARAGUAY
PORQUE NO HAY 
CLARIDAD EN LA 
PREGUNTA
Total

Válidos

100.0100.01500

100.0.1.11
99.9.1.11
99.9.1.12
99.7.1.11
99.7.7.710
99.0.3.34
98.7.1.11
98.798.798.71480

Cual?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Mayor
Menor
Igual
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.6.69

99.44.94.974
94.59.59.5143
84.934.934.9523
50.150.150.1751

Comparado con hace 10 años, que probabilidad hay de que se produzca un 
conflicto armado en América Latina?

Página 85



Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

La ONU
La OEA
Estados Unidos
Un grupo de paises de la 
región
Un grupo de paises de 
fuera de la región
Otro
Nadie
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.01.61.624

98.45.65.684
92.81.51.523
91.3.2.23

91.15.75.786

85.323.823.8357
61.57.97.9119
53.620.020.0300
33.633.633.6504

En caso de conflicto armado en América Latina, quien cree que debe actuar para resolverlo?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

 
EUROPA
TODOS
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.12

99.9.1.11
99.899.899.81497

Cual?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Si habrá
No habrá
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.7.710

99.37.37.3110
92.011.511.5172
80.580.580.51208

Ud cree que en el futuro habrá más integración economica entre los paises de 
América Latina?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Argentina
Bolivia
Brasil
Chile
Colombia
Cuba
Ecuador
Guatemala
México
Perú
Venezuela
Otro

Válidos

94.1.9.914
93.268.968.91034
24.3.7.710
23.6.1.12
23.5.5.58
22.910.810.8162
12.12.52.537

9.77.37.3109
2.4.2.23
2.2.1.12
2.11.31.319

.8.8.812

En los ultimos 10 años que país de América Latina cree que ha generado más 
conflicto en la región?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Ninguno
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.5.57

99.53.03.045
96.52.42.436

En los ultimos 10 años que país de América Latina cree que ha generado más 
conflicto en la región?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

 
ECUADOR
ESTADOS UNIDOS
NICARAGUA
TODOS
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.12

99.9.4.46
99.5.1.11
99.4.3.34
99.199.199.11487

Cual?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Argentina
Bolivia
Brasil
Chile
Colombia
Cuba
Ecuador
Guatemala
México
Perú
Venezuela
Otro
Ninguno
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.01.11.116

98.910.510.5158
88.4.1.12
88.32.02.030
86.365.365.3980
20.9.3.34
20.7.5.57
20.2.8.812
19.412.612.6189

6.81.11.117
5.73.53.552
2.2.1.12
2.1.3.34
1.81.31.319

.5.5.58

En los proximos 10 años que país de América Latina cree que genere más conflicto 
en la región?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

 
Depende del gobierno
ECUADOR
ESTADOS UNIDOS
NICARAGUA
NINGUNO

Válidos

99.9.1.12
99.7.9.913
98.9.4.46
98.5.4.46
98.1.1.11
98.098.098.01470

Cual?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

SALVADOR
TODOS
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.11

99.9.1.11

Cual?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Mejor
Peor
Igual
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.6.69

99.43.13.146
96.323.123.1346
73.332.532.5488
40.740.740.7611

Comparando con hace 10 años, las relaciones de su país con el resto de 
América Latina es:

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Mejor
Peor
Igual
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.9.913

99.18.08.0120
91.122.922.9344
68.213.613.6204
54.654.654.6819

En 10 años, las relaciones de su país con el resto de América Latina serán:

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
4
5
8
10
20
25
30
35
40
44
45
50
55
60
68
70

Válidos

37.54.54.568
32.9.1.11
32.95.15.176
27.8.1.12
27.710.710.7161
16.9.1.12
16.8.1.11
16.73.93.959
12.8.1.12
12.73.63.654

9.1.2.23
8.93.43.451
5.52.52.537
3.0.2.23
2.8.3.34
2.5.1.12
2.4.1.12
2.32.32.334

Mida su opinión sobre CRISTINA FERNANDEZ
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

73
75
80
85
88
90
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.01.31.319

98.78.88.8132
89.944.044.0660
45.91.31.320
44.61.61.624
43.0.1.12
42.9.1.12
42.74.94.974
37.8.3.34
37.5.1.11

Mida su opinión sobre CRISTINA FERNANDEZ

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2
3
4
5
7
8
10
15
20
25
30
35
40
45
46
47
49
50
51
52
55
60
65
70
72
75
80

Válidos

67.34.54.567
62.9.1.12
62.7.1.11
62.74.84.872
57.9.2.23
57.78.78.7130
49.0.1.12
48.9.1.11
48.8.1.11
48.716.216.2243
32.5.1.12
32.4.1.11
32.3.1.11
32.3.1.11
32.27.37.3109
24.9.3.34
24.77.17.1106
17.6.3.35
17.35.75.786
11.5.1.12
11.45.55.582

5.9.2.23
5.7.1.11
5.7.3.35
5.3.1.11
5.3.1.11
5.2.3.35
4.9.3.34
4.64.64.669

Mida su opinión sobre RAUL CASTRO
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

85
90
96
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.01.01.015

99.07.77.7116
91.321.121.1316
70.21.61.624
68.6.1.12
68.5.9.914
67.5.2.23

Mida su opinión sobre RAUL CASTRO

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
4
5
6
7
8
9
10
15
20
25
30
35
40
42
45
47
49
50
55
60
65
67
70
72
75
77
78
80
81
85
88

Válidos

64.1.1.11
64.0.4.46
63.6.1.11
63.512.412.4186
51.1.1.11
51.1.1.11
51.0.7.711
50.3.1.11
50.211.111.1166
39.1.1.11
39.1.4.46
38.79.19.1136
29.6.1.12
29.515.015.0225
14.5.1.11
14.4.1.11
14.3.1.11
14.3.1.11
14.23.93.959
10.3.1.11
10.24.04.060

6.2.1.12
6.12.72.740
3.4.3.35
3.11.41.421
1.7.1.12
1.5.1.11
1.5.2.23
1.3.1.11
1.2.3.34

.9.1.11

.9.9.913

Mida su opinión sobre LUIS INACIO "LULA" DA SILVA
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

90
95
97
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.01.11.117

98.97.47.4111
91.521.321.3320
70.12.72.740
67.5.1.11
67.4.1.11
67.33.33.349

Mida su opinión sobre LUIS INACIO "LULA" DA SILVA

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
5
6
7
8
10
15
20
25
30
35
38
40
45
50
55
56
60
65
68
70
75
80
85
88
90
95
97
100
997
998

Válidos

99.18.08.0120
91.133.333.3500
57.72.42.436
55.3.1.11
55.3.1.11
55.23.03.045
52.2.1.11
52.1.1.11
52.17.57.5112
44.6.5.57
44.17.97.9118
36.3.1.11
36.2.1.12
36.18.68.6129
27.5.1.11
27.4.1.12
27.313.113.1197
14.1.2.23
13.94.14.161

9.9.1.11
9.8.1.12
9.73.93.958
5.8.1.11
5.72.22.233
3.5.1.11
3.51.61.624
1.9.1.11
1.8.1.12
1.7.1.12
1.5.2.23
1.3.1.11
1.31.31.319

Mida su opinión sobre MICHELLE BACHELET
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

999
Total

Válidos
100.0100.01500

100.0.9.914

Mida su opinión sobre MICHELLE BACHELET

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2
3
4
5
8
9
10
15
20
22
25
26
30
40
45
49
50
54
55
60
65
70
71
75
80
82
85
88
90
91
95
96
97
100
997
998

Válidos

99.51.41.421
98.1.9.914
97.12.92.943
94.3.1.12
94.1.1.11
94.1.1.11
94.0.1.11
93.92.12.131
91.9.1.11
91.8.1.12
91.7.1.11
91.63.83.857
87.8.2.23
87.6.1.11
87.55.05.075
82.5.1.11
82.57.77.7115
74.8.1.11
74.7.1.11
74.715.015.0225
59.7.1.11
59.6.3.35
59.37.97.9119
51.38.08.0120
43.3.1.11
43.3.5.58
42.7.1.11
42.78.18.1122
34.5.7.711
33.811.811.8177
22.0.1.12
21.9.3.34
21.61.91.929
19.7.1.12
19.5.2.23
19.3.7.710
18.7.7.711
17.917.917.9269

Mida su opinión sobre HUGO CHAVEZ
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

999
Total

Válidos
100.0100.01500

100.0.5.58

Mida su opinión sobre HUGO CHAVEZ

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2
3
4
5
6
8
9
10
12
15
20
25
30
35
40
45
49
50
53
55
60
65
69
70
75
80
82
85
88
90
95
96
100
987
997
998

Válidos

99.31.91.929
97.31.71.726
95.6.1.11
95.56.96.9103
88.7.1.11
88.6.3.35
88.37.37.3109
81.0.2.23
80.8.2.23
80.6.1.11
80.514.014.0210
66.5.4.46
66.112.712.7191
53.4.1.11
53.3.1.11
53.39.19.1136
44.2.3.35
43.9.1.11
43.816.316.3244
27.5.1.11
27.5.1.12
27.35.95.988
21.5.1.12
21.35.65.684
15.7.2.23
15.54.44.466
11.1.2.23
10.9.1.11
10.94.74.771

6.1.1.11
6.1.2.23
5.9.1.12
5.7.8.812
4.9.1.11
4.9.1.11
4.8.2.23
4.6.3.34
4.34.34.365

Mida su opinión sobre GEORGE BUSH
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

999
Total

Válidos
100.0100.01500

100.0.7.711

Mida su opinión sobre GEORGE BUSH

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2
5
6
8
10
15
20
30
39
40
45
50
55
60
61
70
75
80
90
97
100
665
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.01.21.218

98.810.810.8162
88.062.262.2933
25.8.1.11
25.7.4.46
25.3.1.12
25.2.6.69
24.6.8.812
23.8.1.11
23.71.91.928
21.9.1.11
21.82.32.335
19.5.1.11
19.47.97.9119
11.5.1.12
11.32.92.944

8.4.1.11
8.32.12.131
6.31.61.624
4.7.1.12
4.51.71.725
2.9.1.11
2.8.1.11
2.7.3.34
2.5.2.23
2.3.1.12
2.12.12.132

Mida su opinión sobre ALVARO COLOM

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2
3
4
5
8

Válidos

2.5.2.23
2.3.3.34
2.1.2.23
1.9.1.12
1.7.1.11
1.7.1.11
1.61.61.624

Mida su opinión sobre ALAN GARCIA
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

9
10
15
18
20
25
30
35
38
40
45
49
50
55
56
60
65
70
72
75
80
85
87
90
97
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.01.31.319

98.78.18.1121
90.723.723.7355
67.01.01.015
66.0.2.23
65.81.31.319
64.5.1.11
64.5.1.12
64.35.55.583
58.8.3.35
58.5.1.11
58.46.76.7101
51.7.3.34
51.48.28.2123
43.2.1.11
43.1.1.11
43.116.816.8252
26.3.1.11
26.2.2.23
26.07.27.2108
18.8.1.11
18.7.3.35
18.46.26.293
12.2.3.34
11.95.55.583

6.4.1.11
6.3.4.46
5.93.33.350
2.6.1.11

Mida su opinión sobre ALAN GARCIA

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2
3
4
5
6
7
8
10

Válidos

12.54.94.974
7.6.1.11
7.5.1.12
7.4.1.11
7.31.31.319
6.1.1.11
6.0.4.46
5.6.5.57
5.1.5.57
4.74.74.770

Mida su opinión sobre EVO MORALES
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

13
15
20
25
30
35
40
45
47
50
51
52
53
55
56
59
60
63
65
68
70
75
80
85
88
90
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.01.01.015

99.05.95.989
93.118.918.9284
74.1.9.914
73.21.41.421
71.8.1.11
71.7.3.34
71.53.93.958
67.6.2.23
67.45.35.379
62.1.1.11
62.1.2.23
61.9.1.11
61.86.36.394
55.5.1.11
55.5.1.11
55.4.1.12
55.3.1.11
55.2.1.11
55.1.1.11
55.114.914.9224
40.1.1.11
40.1.2.23
39.99.59.5143
30.3.1.12
30.210.210.2153
20.0.3.34
19.76.96.9103
12.9.3.34
12.6.1.11

Mida su opinión sobre EVO MORALES

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
3
5
6
7
8
10
20

Válidos

5.11.41.421
3.71.21.218
2.5.1.11
2.5.1.11
2.4.1.11
2.3.3.34
2.1.2.23
1.9.1.11
1.81.81.827

Mida su opinión sobre MIGUEL ANGEL LOPEZ
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

30
40
45
50
55
60
61
65
67
69
70
75
79
80
90
97
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.01.21.218

98.810.910.9163
87.960.060.0900
27.9.3.34
27.7.2.23
27.5.5.57
27.02.52.538
24.5.1.11
24.4.2.23
24.22.72.741
21.5.1.11
21.4.1.11
21.3.1.12
21.2.1.11
21.13.93.958
17.3.1.11
17.27.57.5112

9.7.2.23
9.52.32.334
7.32.12.132

Mida su opinión sobre MIGUEL ANGEL LOPEZ

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
3
5
7
8
9
10
15
20
25
30
32
33
35
40
45
49
50

Válidos

19.88.08.0120
11.8.1.11
11.7.1.12
11.62.02.030

9.6.1.11
9.5.1.11
9.5.1.11
9.41.51.523
7.9.2.23
7.71.61.624
6.1.2.23
5.93.23.248
2.7.1.11
2.6.1.12
2.5.1.11
2.4.5.58
1.9.2.23
1.7.3.34
1.41.41.421

Mida su opinión sobre ALVARO URIBE
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

52
53
60
65
68
70
75
78
80
85
86
88
90
91
95
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.01.31.319

98.71.31.320
97.4.3.35
97.124.124.1362
72.9.5.58
72.4.1.11
72.315.115.1226
57.3.1.11
57.2.1.11
57.1.5.58
56.617.817.8267
38.8.2.23
38.6.5.58
38.111.911.9178
26.2.1.11
26.1.1.11
26.16.16.192
19.9.1.11
19.9.1.11

Mida su opinión sobre ALVARO URIBE

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2
3
4
5
8
10
12
15
20
25
30
35
40
42
45
50
55
60

Válidos

33.86.96.9103
26.9.1.11
26.913.013.0195
13.9.1.12
13.7.1.11
13.74.14.162

9.5.1.11
9.52.72.741
6.7.2.23
6.52.72.740
3.9.3.34
3.6.1.11
3.51.31.320
2.2.2.23
2.0.3.35
1.7.1.11
1.6.1.11
1.5.1.11
1.5.1.11
1.41.41.421

Mida su opinión sobre FELIPE CALDERON
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

61
65
70
72
75
80
85
90
95
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.01.21.218

98.810.310.3154
88.536.536.5547
52.11.61.624
50.5.1.11
50.41.81.827
48.6.3.34
48.36.76.7101
41.6.2.23
41.4.1.11
41.37.27.2108
34.1.3.34
33.9.1.11

Mida su opinión sobre FELIPE CALDERON

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
5
6
7
8
9
10
15
20
25
28
30
40
45
50
52
55
59
60
62
65
70
72
75
80

Válidos

61.913.313.3200
48.6.4.46
48.2.1.11
48.113.313.3199
34.9.5.57
34.4.1.11
34.39.29.2138
25.1.1.11
25.1.1.12
24.9.1.11
24.913.713.7205
11.2.2.23
11.03.43.451

7.62.72.740
4.9.1.11
4.9.1.11
4.81.81.827
3.0.2.23
2.81.31.320
1.5.1.12
1.3.1.11
1.3.1.12
1.1.1.11
1.1.3.34

.8.1.11

.7.7.711

Mida su opinión sobre JOSE LUIS RODRIGUEZ ZAPATERO
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

85
86
90
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.7.711

99.37.97.9119
91.322.122.1331
69.33.03.045
66.34.24.263
62.1.1.11
62.0.1.11

Mida su opinión sobre JOSE LUIS RODRIGUEZ ZAPATERO

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Confianza
Desconfianza
Indiferencia
Admiración
Desprecio
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.9.913

99.11.71.726
97.43.33.350
94.115.915.9239
78.117.117.1256
61.121.921.9329
39.139.139.1587

De las siguientes palabras cual describe mejor sus sentimientos hacia Estados 
Unidos

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98
99
Total
Sistema
Total

Válidos

Perdidos
 100.01500

.57
100.099.51493

100.0.7.710
99.31.31.319
98.118.418.3274
79.77.97.9118
71.819.219.1286
52.611.711.7175
40.97.97.9118
33.017.617.5263
15.44.14.161
11.32.92.944

8.41.31.319
7.1.7.710
6.46.46.496

Ubique en la escala que Colombia trabaje solo o trabaje muy cerca de Estados 
Unidos

Página 100



Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Acuerdo
Desacuerdo
Depende
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.35

99.73.43.451
96.314.014.0210
82.356.956.9853
25.425.425.4381

Está de acuerdo con: "Para resolver problemas comunes, Colombia debe tomar 
decisiones junto con Estados Unidos

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

A favor
En contra
Depende
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.2.23

99.8.9.914
98.911.711.7176
87.115.315.3229
71.971.971.91078

Está a favor o en contra de que Colombia reciba ayuda de Estados Unidos para 
combatir el narcotrafico?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Mucho
Algo
Poco
Nada
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.12

99.91.71.725
98.27.27.2108
91.014.314.3215
76.735.535.5533
41.141.141.1617

A partir del año 2000 Colombia ha recibido recursos significativos de Estados 
Unidos para combatir el narcotraf, cree que esta situación ha mejorado:

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Mucho
Algo
Poco
Nada
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.12

99.91.51.523
98.39.49.4141
88.919.319.3290
69.636.336.3544
33.333.333.3500

Cree que estrategias como la fumigación y la erradicación manual han 
disminuido los cultivos ilicitos en Colombia?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy de acuerdo
Algo de acuerdo
Algo en desacuerdo
Nada
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.2.23

99.81.91.929
97.914.314.3214
83.611.511.5172
72.126.826.8402
45.345.345.3680

Está de acuerdo con la extradición a Estados Unidos para combatir el narcotrafico? 

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

A favor
En contra
Depende
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.35

99.71.31.319
98.411.711.7176
86.716.516.5248
70.170.170.11052

Está a favor o en contra de que Colombia reciba ayuda de Estados Unidos para 
combatir a la guerrilla?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

A favor
En contra
Depende
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.6.69

99.41.61.624
97.811.511.5173
86.343.143.1647
43.143.143.1647

Estaría a favor o en contra de que tropas estadounidenses participaran en el 
combate contra la guerrilla?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Más ventaja que 
problema
Más problema que 
ventaja
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.01.11.117

98.97.97.9118

91.028.628.6429

62.462.462.4936

Ser aliado de Estados Unidos representa para Colombia:

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy desacuerdo
Algo de acuerdo

Válidos
88.723.223.2348
65.565.565.5982

Que tan de acuerdo está con que los criminales que se esconden en Colombia o en 
Estados Unidos para evadir la justicia sean trasladados al país donde cometieron el 

delito para ser juzgados
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Algo en desacuerdo
Muy en desacuerdo
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.34

99.73.33.350
96.42.82.842
93.64.94.974

Que tan de acuerdo está con que los criminales que se esconden en Colombia o en Estados 
Unidos para evadir la justicia sean trasladados al país donde cometieron el delito para ser 

juzgados

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Más norteamericano que 
latinoamericano
Más latinoamericano que 
norteamericano
Ambos
Depende
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.5.58

99.59.29.2138
90.32.72.741
87.511.911.9179

75.639.539.5592

36.136.136.1542

Considera que México es un país:

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1
2
3
4
5
6
Total
Sistema
Total

Válidos

Perdidos
 100.01500

4.365
100.095.71435

100.010.09.5143
90.015.314.7220
74.723.422.4336
51.325.124.0360
26.218.617.8267

7.67.67.3109

ARGENTINA En orden de importancia, cuales de los siguientes paises de América 
Latina son prioritarios para Estados Unidos

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1
2
3
4
5
6
Total
Sistema
Total

Válidos

Perdidos
 100.01500

4.466
100.095.61434

100.05.95.684
94.18.68.2123
85.616.716.0240
68.825.023.9359
43.824.223.1347
19.619.618.7281

BRASIL En orden de importancia, cuales de los siguientes paises de América 
Latina son prioritarios para Estados Unidos
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1
2
3
4
5
6
Total
Sistema
Total

Válidos

Perdidos
 100.01500

3.958
100.096.11442

100.02.52.436
97.53.53.350
94.07.97.6114
86.112.111.7175
74.018.617.9268
55.455.453.3799

COLOMBIA En orden de importancia, cuales de los siguientes paises de América 
Latina son prioritarios para Estados Unidos

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1
2
3
4
5
6
Total
Sistema
Total

Válidos

Perdidos
 100.01500

4.364
100.095.71436

100.041.539.7596
58.531.830.4456
26.711.210.7161
15.56.76.496

8.85.55.379
3.33.33.248

CUBA En orden de importancia, cuales de los siguientes paises de América Latina 
son prioritarios para Estados Unidos

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1
2
3
4
5
6
Total
Sistema
Total

Válidos

Perdidos
 100.01500

4.567
100.095.51433

100.07.26.9103
92.813.412.8192
79.424.623.5352
54.816.515.7236
38.420.919.9299
17.517.516.7251

MÉXICO En orden de importancia, cuales de los siguientes paises de América 
Latina son prioritarios para Estados Unidos

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2
3

Válidos

28.99.38.9133
19.69.89.3140

9.89.89.3140
.1.1.11

VENEZUELA En orden de importancia, cuales de los siguientes paises de 
América Latina son prioritarios para Estados Unidos
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

4
5
6
Total
Sistema
Total

Válidos

Perdidos
 100.01500

4.365
100.095.71435

100.038.136.5547
61.922.221.2318
39.710.910.4156

VENEZUELA En orden de importancia, cuales de los siguientes paises de América 
Latina son prioritarios para Estados Unidos

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Si debe
No debe
Depende
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.34

99.74.34.365
95.418.518.5277
76.924.424.4366
52.552.552.5788

Cree que Colombia debe firmar el Tratado de Libre Comercio con Estados 
Unidos? 

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Colombiana se 
beneficiaria más que 
Estados Unidos
Estados Unidos se 
beneficiaria mas que 
Colombia
Ambos paises se 
beneficiarian
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.5.58

99.56.36.394

93.250.550.5758

42.736.036.0540

6.76.76.7100

De ratificarse el TLC con Estados Unidos usted cree que:

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

América del Norte
América Latina
Europa
Asia
Medio Oriente
Africa
Oceanía
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.6.69

99.47.37.3109
92.11.31.320
90.811.311.3169
79.52.32.335
77.25.95.988
71.317.117.1256
54.342.142.1631
12.212.212.2183

A qué región del mundo debe Colombia prestar más atención
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
4
5
10
15
20
25
30
37
40
45
50
55
60
65
70
75
80
85
90
95
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.01.11.116

98.96.36.395
92.64.54.568
88.17.77.7115
80.4.2.23
80.24.74.771
75.5.2.23
75.310.510.5158
64.7.2.23
64.58.68.6129
55.9.1.12
55.87.77.7116
48.1.1.12
47.933.833.8507
14.1.1.12
14.04.24.263

9.8.1.11
9.73.63.654
6.1.1.11
6.12.82.842
3.3.1.11
3.21.71.726
1.5.1.12
1.3.1.11
1.31.31.319

Mida su opinión sobre: ALEMANIA

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
5
6
10
15
20
25
30
35
40
45
50
55

Válidos

48.7.3.34
48.431.131.1466
17.3.3.34
17.16.16.191
11.0.2.23
10.85.05.075

5.8.1.11
5.72.72.741
3.0.1.11
2.91.91.928
1.1.1.11
1.0.1.11

.9.1.11

.9.9.913

Mida su opinión sobre: ARGENTINA
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

60
65
68
70
75
80
85
88
90
95
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.9.914

99.13.93.958
95.21.51.522
93.74.44.466
89.3.2.23
89.12.82.842
86.3.1.11
86.3.3.34
86.010.310.3155
75.7.3.35
75.311.711.7176
63.6.1.11
63.5.1.11
63.514.814.8222

Mida su opinión sobre: ARGENTINA

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
5
7
10
15
20
25
30
35
37
40
42
45
50
51
55
60
65
66
70
75
80
85
90
100

Válidos

86.24.04.060
82.25.85.887
76.4.1.12
76.38.38.3125
67.9.4.46
67.56.96.9103
60.7.1.11
60.6.3.34
60.38.48.4126
51.9.1.12
51.8.1.11
51.730.130.1451
21.7.4.46
21.3.1.11
21.25.15.177
16.1.1.11
16.0.1.12
15.95.35.379
10.6.1.11
10.54.54.567

6.1.3.34
5.83.13.147
2.7.1.11
2.6.3.34
2.32.32.335

Mida su opinión sobre: AUSTRALIA
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.9.913

99.17.97.9119
91.25.05.075

Mida su opinión sobre: AUSTRALIA

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
5
6
8
10
15
20
30
35
40
45
49
50
55
60
65
70
75
76
78
80
85
90
95
97
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.6.69

99.42.62.639
96.8.9.914
95.96.76.7100
89.2.1.11
89.1.1.12
89.06.56.597
82.5.1.12
82.416.516.5248
65.9.1.11
65.8.1.11
65.7.4.46
65.316.716.7250
48.7.1.12
48.514.114.1211
34.5.3.34
34.224.124.1361
10.1.1.11
10.1.3.34

9.83.33.350
6.5.2.23
6.32.82.842
3.51.41.421
2.1.2.23
1.91.11.117

.7.1.11

.7.1.11

.6.1.11

.5.5.58

Mida su opinión sobre: BRASIL

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
2
3

Válidos

1.0.1.11
.9.1.11
.9.9.913

Mida su opinión sobre: CANADA
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

5
8
10
15
17
20
25
30
40
44
45
50
59
60
63
65
70
71
72
75
80
85
88
90
92
94
95
97
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.6.69

99.45.05.075
94.42.82.842
91.67.57.5113
84.1.1.11
84.0.1.12
83.9.1.11
83.8.1.11
83.78.18.1121
75.7.1.11
75.6.5.57
75.114.914.9223
60.3.4.46
59.9.1.11
59.8.1.11
59.711.411.4171
48.3.3.35
48.0.1.11
47.910.510.5157
37.5.1.11
37.425.125.1377
12.3.1.11
12.2.1.11
12.13.83.857

8.33.13.147
5.2.1.12
5.12.22.233
2.9.1.11
2.8.3.35
2.51.31.319
1.2.1.12
1.1.1.11

Mida su opinión sobre: CANADA

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
2
5
8
9
10
15

Válidos

3.1.1.12
3.01.81.827
1.2.1.11
1.1.1.11
1.1.1.11
1.0.1.12

.9.9.913

Mida su opinión sobre: CHILE
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

18
20
24
25
30
35
40
45
46
50
55
56
60
65
70
72
75
80
81
82
85
89
90
95
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.5.58

99.53.73.756
95.71.81.827
93.94.14.162
89.8.1.12
89.74.14.162
85.5.1.11
85.5.2.23
85.3.1.11
85.2.1.12
85.19.59.5142
75.6.6.69
75.0.1.11
74.913.713.7205
61.3.3.34
61.014.914.9223
46.1.1.11
46.1.2.23
45.927.227.2408
18.7.1.12
18.5.3.34
18.36.96.9103
11.4.2.23
11.24.34.365

6.9.2.23
6.7.1.11
6.63.43.451
3.2.1.11

Mida su opinión sobre: CHILE

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
3
5
10
14
15
18
20
30
35
40

Válidos

21.34.94.973
16.5.1.11
16.45.15.176
11.34.34.364

7.1.1.11
7.0.3.34
6.7.1.11
6.73.43.451
3.3.3.35
2.9.1.11
2.92.92.943

Mida su opinión sobre: CHINA
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

45
48
50
52
55
60
65
70
75
80
85
88
90
93
95
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.6.69

99.44.44.466
95.01.71.725
93.36.86.8102
86.5.1.12
86.4.1.11
86.36.46.496
79.9.1.12
79.8.2.23
79.610.010.0150
69.6.4.46
69.29.19.1137
60.1.1.12
59.910.510.5157
49.5.1.11
49.4.1.12
49.327.827.8417
21.5.1.11
21.4.1.11

Mida su opinión sobre: CHINA

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
5
7
8
10
13
15
20
25
30
35
40
45
50
55
60
63
65
68

Válidos

56.7.1.11
56.7.5.57
56.2.1.11
56.114.614.6219
41.5.3.35
41.226.426.4396
14.8.2.23
14.65.95.989

8.7.1.12
8.53.93.958
4.7.3.34
4.42.02.030
2.4.2.23
2.2.1.11
2.1.9.914
1.2.1.11
1.1.1.11
1.1.2.23

.9.1.11

.8.8.812

Mida su opinión sobre: MEXICO
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

70
74
75
80
85
86
87
90
95
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.7.711

99.32.82.842
96.5.9.914
95.55.35.379
90.3.1.11
90.25.25.278
85.0.1.11
84.9.1.11
84.9.3.35
84.512.012.0180
72.5.7.711
71.8.1.11
71.715.015.0225

Mida su opinión sobre: MEXICO

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
2
5
6
10
11
12
15
20
25
30
35
40
45
47
50
60
65
67
68
69
70
72
75
80
85

Válidos

80.7.1.11
80.75.35.380
75.3.3.35
75.0.1.11
74.95.85.887
69.1.1.11
69.1.1.11
69.0.1.11
68.9.1.12
68.87.37.3110
61.531.031.0465
30.5.1.11
30.4.1.11
30.37.77.7115
22.7.1.11
22.68.98.9134
13.7.4.46
13.34.34.364

9.0.3.34
8.7.1.11
8.7.1.11
8.65.35.380
3.3.1.11
3.2.3.34
2.9.1.12
2.82.82.842

Mida su opinión sobre: COREA DEL SUR
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

90
92
95
97
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.9.913

99.18.18.1121
91.15.95.989
85.11.91.928
83.3.1.11
83.2.1.12
83.1.1.12
82.92.22.233

Mida su opinión sobre: COREA DEL SUR

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2
5
9
10
15
20
21
23
25
28
29
30
35
38
40
45
50
55
56
57
60
63
65
70
75
78
80
85
90

Válidos

90.71.31.319
89.4.1.12
89.34.14.161
85.2.1.11
85.1.1.11
85.15.65.684
79.5.2.23
79.3.1.11
79.28.58.5128
70.7.1.11
70.6.1.11
70.5.2.23
70.331.031.0465
39.3.1.12
39.210.210.2153
29.0.1.12
28.9.1.12
28.79.59.5143
19.2.1.11
19.1.1.11
19.1.1.12
18.9.1.11
18.9.1.11
18.87.07.0105
11.8.4.46
11.46.46.496

5.0.1.11
4.9.5.57
4.5.2.23
4.3.2.23
4.14.14.161

Mida su opinión sobre: CUBA
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

95
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.7.711

99.34.64.669
94.71.31.319
93.42.62.639
90.8.1.12

Mida su opinión sobre: CUBA

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2
3
4
5
7
8
10
15
20
21
22
25
29
30
38
40
44
45
50
55
60
65
70
73
75
80
90
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.7.711

99.37.57.5112
91.84.14.161
87.71.31.319
86.5.9.913
85.61.91.929
83.7.3.34
83.4.1.12
83.34.24.263
79.1.2.23
78.97.57.5113
71.3.1.11
71.331.731.7476
39.5.3.34
39.3.1.11
39.28.88.8132
30.4.1.11
30.310.710.7161
19.6.1.11
19.5.4.46
19.1.1.12
19.0.1.11
18.96.46.496
12.5.5.58
12.06.96.9104

5.1.1.11
5.0.1.11
4.9.9.914
4.0.2.23
3.8.1.11
3.7.1.11
3.7.1.11
3.63.63.654

Mida su opinión sobre: EL SALVADOR
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
3
4
5
6
9
10
15
20
22
25
28
30
32
35
40
45
50
55
60
65
70
75
77
80
85
89
90
91
95
96
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.9.913

99.12.62.639
96.5.7.710
95.99.79.7146
86.1.1.11
86.1.1.12
85.9.1.11
85.99.49.4141
76.5.1.11
76.4.7.711
75.718.518.5278
57.1.1.11
57.1.5.58
56.517.517.5263
39.0.1.12
38.911.711.7175
27.2.3.34
26.917.117.1256

9.9.3.34
9.63.13.147
6.5.3.34
6.2.1.11
6.12.32.334
3.9.1.11
3.8.2.23
3.6.1.11
3.51.51.523
2.0.1.11
1.9.8.812
1.1.1.11
1.1.1.11
1.0.1.11

.9.1.11

.9.1.11

.8.8.812

Mida su opinión sobre: ESPAÑA

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
5
10

Válidos

3.92.12.132
1.8.1.11
1.7.1.11
1.71.71.725

Mida su opinión sobre: ESTADOS UNIDOS
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

15
20
25
29
30
40
45
49
50
55
60
70
73
75
80
82
85
90
91
95
97
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.5.58

99.51.91.928
97.6.4.46
97.215.115.1227
82.1.1.11
82.0.9.914
81.1.1.11
81.012.712.7191
68.3.7.711
67.5.1.11
67.519.919.9298
47.6.3.34
47.3.1.11
47.314.114.1212
33.18.58.5128
24.6.1.12
24.512.912.9193
11.6.1.11
11.5.1.12
11.43.03.045

8.41.91.928
6.5.1.11
6.5.1.11
6.42.42.436
4.0.1.11

Mida su opinión sobre: ESTADOS UNIDOS

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2
3
5
7
8
10
15
20
23
25
27
28

Válidos

16.5.1.11
16.4.1.12
16.3.2.23
16.1.1.11
16.06.36.395

9.7.4.46
9.36.26.293
3.1.1.11
3.0.1.11
2.9.1.11
2.9.1.11
2.8.1.11
2.7.1.11
2.72.72.740

Mida su opinión sobre: GUATEMALA
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

30
35
40
42
45
50
55
58
60
65
66
67
70
74
75
80
85
90
95
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.7.710

99.37.37.3110
92.04.14.161
87.91.51.523
86.4.1.11
86.31.01.015
85.3.1.11
85.33.73.755
81.6.1.12
81.5.1.11
81.45.05.075
76.4.1.11
76.3.1.11
76.3.3.34
76.08.18.1121
67.9.1.11
67.9.2.23
67.732.032.0480
35.7.2.23
35.5.1.11
35.47.97.9119
27.5.2.23
27.310.810.8162

Mida su opinión sobre: GUATEMALA

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
3
5
6
7
8
10
12
15
20
21
30
32
35
40

Válidos

19.44.94.974
14.5.3.35
14.1.1.11
14.15.55.583

8.5.1.11
8.52.82.842
5.7.2.23
5.5.1.11
5.42.72.740
2.7.1.11
2.7.1.11
2.6.1.11
2.5.1.11
2.5.1.12
2.3.2.23
2.12.12.132

Mida su opinión sobre: JAPON
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

50
53
55
57
60
63
65
67
70
75
80
85
89
90
95
97
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.9.913

99.16.16.191
93.12.92.944
90.15.75.785
84.5.1.11
84.4.5.58
83.95.75.786
78.1.1.12
78.0.1.12
77.910.310.3155
67.5.5.58
67.09.49.4141
57.6.1.11
57.5.2.23
57.3.1.12
57.210.210.2153
47.0.1.11
46.9.3.34
46.7.1.11
46.627.227.2408

Mida su opinión sobre: JAPON

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
5
7
10
13
15
20
23
25
28
30
35
36
38
40
41
45
47

Válidos

33.1.1.11
33.1.3.34
32.8.1.11
32.78.28.2123
24.5.1.11
24.5.1.11
24.4.2.23
24.28.98.9134
15.3.1.11
15.2.3.35
14.9.1.11
14.85.95.988

8.9.3.35
8.6.1.11
8.54.34.365
4.2.1.11
4.1.3.35
3.8.1.12
3.73.73.755

Mida su opinión sobre: INDIA
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

48
50
55
60
65
68
70
75
76
80
85
90
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.9.913

99.19.19.1137
90.04.34.365
85.72.32.334
83.41.31.319
82.1.2.23
81.93.73.756
78.2.1.11
78.1.1.12
78.05.15.176
72.9.1.11
72.9.3.35
72.58.18.1121
64.5.1.11
64.431.231.2468
33.2.1.11

Mida su opinión sobre: INDIA

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
2
3
5
6
8
10
15
19
20
25
27
30
35
37
38
40
45
48
50
53
55
58

Válidos

74.1.1.11
74.0.1.12
73.9.1.11
73.825.525.5383
48.3.1.12
48.1.1.11
48.18.18.1121
40.0.1.11
39.9.1.11
39.9.2.23
39.711.911.9178
27.8.2.23
27.6.3.35
27.39.99.9149
17.3.1.11
17.3.3.35
16.99.39.3139

7.7.1.11
7.6.1.11
7.5.7.711
6.8.1.12
6.7.1.12
6.56.56.598

Mida su opinión sobre: IRAN
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

60
65
70
75
80
85
90
93
97
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.8.812

99.28.38.3125
90.94.54.567
86.41.81.827
84.6.1.11
84.5.1.11
84.5.7.711
83.7.1.12
83.61.51.522
82.1.1.12
82.02.92.944
79.1.1.11
79.04.94.974

Mida su opinión sobre: IRAN

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
5
10
15
18
20
23
24
25
27
30
35
36
40
45
48
50
52
55
60
63
65
70
72
75
80

Válidos

91.13.93.959
87.2.1.11
87.1.1.11
87.19.89.8147
77.3.3.34
77.0.1.11
76.914.914.9224
62.0.1.12
61.9.1.11
61.830.830.8462
31.0.1.11
30.9.4.46
30.59.79.7145
20.9.1.12
20.7.3.35
20.47.67.6114
12.8.1.11
12.7.1.12
12.6.1.12
12.5.1.11
12.44.74.770

7.7.1.11
7.7.2.23
7.54.94.974
2.5.2.23
2.32.32.335

Mida su opinión sobre: PERU
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

90
95
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.7.710

99.33.93.959
95.4.9.914
94.51.51.523
92.9.1.12
92.81.71.725

Mida su opinión sobre: PERU

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
3
4
5
10
15
18
20
22
25
30
35
36
40
45
50
52
55
60
65
67
68
70
75
80
82
85
90
100
997
998

Válidos

99.51.71.725
97.9.3.34
97.62.92.944
94.72.22.233
92.5.1.12
92.3.1.11
92.36.56.598
85.7.7.710
85.17.87.8117
77.3.1.11
77.2.1.11
77.1.1.12
77.09.59.5142
67.5.2.23
67.3.1.11
67.322.922.9343
44.4.3.35
44.18.78.7130
35.4.1.11
35.3.1.12
35.27.27.2108
28.0.3.34
27.7.1.11
27.77.37.3110
20.3.1.12
20.2.3.34
19.910.310.3154

9.7.8.812
8.9.1.11
8.8.1.11
8.7.1.11
8.78.78.7130

Mida su opinión sobre: VENEZUELA
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

999
Total

Válidos
100.0100.01500

100.0.5.57

Mida su opinión sobre: VENEZUELA

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
7
8
10
15
20
30
40
45
50
55
60
65
70
75
80
85
89
90
92
95
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.4.46

99.64.64.669
95.01.91.929
93.116.916.9254
76.1.2.23
75.9.1.11
75.910.510.5158
65.3.1.11
65.3.5.57
64.816.516.5247
48.3.2.23
48.110.710.7161
37.4.2.23
37.28.58.5128
28.7.2.23
28.521.521.5323

6.9.1.11
6.91.91.929
4.92.12.131
2.9.9.914
1.9.1.11
1.91.21.218

.7.1.12

.5.1.11

.5.5.57

Su opinión de: ORGANIZACION DE NACIONES UNIDAS (ONU)

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
5
8
10
15
20
30
35
40

Válidos

13.14.34.364
8.9.1.11
8.83.83.857
5.01.91.928
3.1.1.11
3.11.51.523
1.5.1.12
1.4.1.11
1.31.31.320

Su opinión de: LAS EMPRESAS MULTINACIONALES
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

45
50
55
60
65
70
75
80
85
90
95
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.34

99.75.75.786
94.03.93.959
90.17.97.9118
82.2.2.23
82.05.05.075
77.0.1.12
76.913.113.1197
63.7.3.35
63.411.911.9178
51.5.3.35
51.210.510.5158
40.7.2.23
40.527.327.3409
13.2.1.11

Su opinión de: LAS EMPRESAS MULTINACIONALES

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
5
6
8
10
15
20
30
35
40
45
50
60
62
65
68
70
75
80
85
90
95
97
100

Válidos

87.77.17.1107
80.5.1.11
80.5.2.23
80.35.05.075
75.3.3.34
75.09.09.0135
66.0.3.34
65.710.010.0150
55.7.1.11
55.7.2.23
55.5.1.11
55.49.79.7146
45.729.829.8447
15.9.1.11
15.85.15.176
10.7.1.12
10.64.54.567

6.13.13.146
3.1.1.11
3.0.9.914
2.1.2.23
1.9.1.11
1.8.1.11
1.71.71.726

Su opinión de: LAS ORGANIZACIONES NO GUBERNAMENTALES 
INTERNACIONALES
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.34

99.77.57.5112
92.34.64.669

Su opinión de: LAS ORGANIZACIONES NO GUBERNAMENTALES 
INTERNACIONALES

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
2
5
6
8
10
15
20
25
29
30
40
45
50
55
58
60
65
70
75
78
80
85
87
90
95
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.12

99.95.15.177
94.72.12.132
92.613.813.8207
78.8.1.11
78.79.49.4141
69.3.1.11
69.3.3.35
68.915.615.6234
53.3.1.11
53.3.4.46
52.911.911.9179
40.9.2.23
40.79.99.9148
30.9.1.11
30.8.1.11
30.722.222.2333

8.5.1.12
8.42.62.639
5.82.22.233
3.6.1.11
3.5.1.11
3.51.51.522
2.0.1.11
1.9.9.913
1.1.1.12

.9.1.11

.9.1.11

.8.1.11

.7.7.711

Su opinión de: LA ORGANIZACION DE ESTADOS AMERICANOS (OEA)
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
4
7
8
10
15
20
25
30
35
40
50
55
60
62
64
65
70
74
75
80
85
90
95
97
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.12

99.95.85.887
94.13.33.350
90.79.39.3139
81.5.1.12
81.3.7.710
80.77.57.5113
73.1.1.12
73.015.215.2228
57.8.4.46
57.4.1.11
57.311.711.7176
45.6.3.35
45.3.1.11
45.2.1.11
45.19.79.7145
35.5.2.23
35.325.725.7386

9.53.13.147
6.4.1.11
6.32.42.436
3.9.1.11
3.91.81.827
2.1.1.12
1.9.7.711
1.2.2.23
1.0.1.12

.9.1.11

.8.8.812

Su opinión de: LA UNION EUROPEA

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
4
5
7
8
10
15
20
25

Válidos

9.7.1.11
9.73.53.552
6.2.1.12
6.12.52.537
3.6.1.12
3.5.1.11
3.4.1.11
3.3.1.11
3.3.1.11
3.23.23.248

Su opinión de: EL TRATADO DE LIBRE COMERCIO CON AMERICA DEL NORT
(TLCAN)
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

30
31
35
39
40
45
50
60
65
70
75
80
81
85
90
95
97
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.2.23

99.86.56.597
93.35.35.379
88.18.18.1121
80.0.1.12
79.9.1.12
79.75.25.278
74.5.1.12
74.4.1.11
74.310.110.1151
64.3.3.34
64.08.68.6129
55.4.1.11
55.39.19.1137
46.226.326.3394
19.9.1.11
19.95.05.075
14.9.1.11
14.8.1.11
14.7.1.11
14.74.94.974

Su opinión de: EL TRATADO DE LIBRE COMERCIO CON AMERICA DEL NORT
(TLCAN)

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
3
5
6
8
10
15
18
20
25
29
30
31
35
40
42
45
50

Válidos

41.727.627.6414
14.1.1.12
13.9.1.11
13.93.13.146
10.8.2.23
10.6.1.11
10.53.53.552

7.1.1.11
7.0.1.11
6.93.03.045
3.9.1.11
3.9.1.11
3.81.51.522
2.3.2.23
2.1.1.11
2.1.1.11
2.0.1.11
1.91.91.929

Su opinión de: EL MERCOSUR
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

55
60
65
70
75
80
85
89
90
93
95
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.34

99.76.96.9103
92.96.56.598
86.36.16.192
80.2.1.11
80.1.1.11
80.14.54.567
75.6.1.11
75.5.1.12
75.412.112.1182
63.3.3.34
63.010.510.5158
52.5.1.11
52.410.510.5157
41.9.3.34

Su opinión de: EL MERCOSUR

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
5
8
10
20
25
30
35
38
40
45
50
60
65
70
75
79
80
85
88
90
95
97
100

Válidos

80.05.05.075
75.0.1.11
74.9.1.12
74.83.73.756
71.1.1.11
71.0.2.23
70.89.69.6144
61.2.1.11
61.1.3.35
60.89.29.2138
51.6.1.12
51.59.79.7146
41.727.727.7416
14.0.1.12
13.93.33.350
10.5.1.11
10.5.1.11
10.43.33.350

7.1.1.12
6.93.33.349
3.71.81.827
1.9.1.12
1.7.2.23
1.51.51.523

Su opinión de: LA COMUNIDAD ANDINA DE NACIONES (CAN)
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.4.46

99.68.98.9133
90.710.710.7161

Su opinión de: LA COMUNIDAD ANDINA DE NACIONES (CAN)

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
2
5
7
8
9
10
20
25
27
30
40
41
45
48
50
60
65
70
75
79
80
83
85
86
90
100
997
998
999
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.34

99.710.010.0150
89.712.112.1181
77.75.85.887
71.93.43.451
68.5.1.11
68.4.3.34
68.1.1.11
68.18.28.2123
59.9.1.11
59.8.3.34
59.58.38.3124
51.3.1.12
51.17.77.7116
43.428.428.4426
15.0.1.11
14.9.3.34
14.7.1.11
14.63.83.857
10.83.23.248

7.6.1.11
7.5.1.11
7.52.92.943
4.62.22.233
2.4.1.11
2.3.1.12
2.2.1.11
2.1.1.12
2.0.1.12
1.91.91.928

Su opinión de: UNION SUDAMERICANA DE NACIONES (Unasur)

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

NegativoVálidos 32.732.732.7490

Si la economia de China creciera tanto como la de Estados Unidos, sería positivo 
o negativo para el mundo?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Positivo
Positivo que negativo
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.9.913

99.110.510.5157
88.79.79.7146
78.946.346.3694

Si la economia de China creciera tanto como la de Estados Unidos, sería positivo o negativo 
para el mundo?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

SI
NO
Total

Válidos

100.0100.01500
100.032.632.6489

67.467.467.41011

Está de acuerdo en que actores internacionales participen en la busqueda de 
soluciones al conflicto armado colombiano?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

SI
Sistema
Total

Válidos
Perdidos
 100.01500

77.91168
100.0100.022.1332

Que actores deberian participar ESTADOS UNIDOS

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

SI
Sistema
Total

Válidos
Perdidos
 100.01500

87.31309
100.0100.012.7191

Que actores deberian participar EUROPA

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

SI
Sistema
Total

Válidos
Perdidos
 100.01500

91.51372
100.0100.08.5128

Que actores deberian participar AMERICA LATINA

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

SI
Sistema
Total

Válidos
Perdidos
 100.01500

82.11231
100.0100.017.9269

Que actores deberian participar NACIONES UNIDAS
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

SI
Sistema
Total

Válidos
Perdidos
 100.01500

86.51298
100.0100.013.5202

Que actores deberian participar OEA

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

SI
Sistema
Total

Válidos
Perdidos
 100.01500

95.51432
100.0100.04.568

Que actores deberian participar ORGANIZACIONES NO GUBERNAMENTALES

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

NS
NR
Total
Sistema
Total

Válidos

Perdidos
 100.01500

98.71481
100.01.319

100.031.6.46
68.468.4.913

Que actores deberian participar

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Amigos
Socios
Rivales
Amenazas
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.2.23

99.84.64.669
95.22.22.233
93.03.93.959
89.124.024.0360
65.165.165.1976

Como describiria la relación de Colombia con ARGENTINA

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Amigos
Socios
Rivales
Amenazas
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.35

99.73.03.045
96.7.6.69
96.11.41.421
94.733.433.4501
61.361.361.3919

Como describiria la relación de Colombia con BRASIL
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Amigos
Socios
Rivales
Amenazas
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.5.58

99.59.99.9148
89.6.7.711
88.91.91.929
86.928.928.9433
58.158.158.1871

Como describiria la relación de Colombia con CANADA

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Amigos
Socios
Rivales
Amenazas
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.5.57

99.55.75.785
93.91.41.421
92.52.02.030
90.529.629.6444
60.960.960.9913

Como describiria la relación de Colombia con CHILE

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Amigos
Socios
Rivales
Amenazas
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.7.711

99.310.210.2153
89.17.77.7115
81.45.55.583
75.934.334.3514
41.641.641.6624

Como describiria la relación de Colombia con CHINA

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Amigos
Socios
Rivales
Amenazas
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.5.57

99.54.44.466
95.1.7.711
94.42.62.639
91.836.036.0540
55.855.855.8837

Como describiria la relación de Colombia con MEXICO
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Amigos
Socios
Rivales
Amenazas
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.5.57

99.58.48.4126
91.112.112.1181
79.113.913.9209
65.119.119.1287
46.046.046.0690

Como describiria la relación de Colombia con CUBA

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Amigos
Socios
Rivales
Amenazas
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.35

99.72.92.943
96.8.6.69
96.21.61.624
94.641.341.3619
53.353.353.3800

Como describiria la relación de Colombia con ESPAÑA

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Amigos
Socios
Rivales
Amenazas
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.34

99.71.31.319
98.54.54.568
93.91.61.624
92.351.651.6774
40.740.740.7611

Como describiria la relación de Colombia con ESTADOS UNIDOS

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Amigos
Socios
Rivales
Amenazas
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.9.914

99.113.813.8207
85.33.53.553
81.77.87.8117
73.920.320.3305
53.653.653.6804

Como describiria la relación de Colombia con GUATEMALA
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Amigos
Socios
Rivales
Amenazas
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.7.711

99.311.011.0165
88.34.84.872
83.55.15.176
78.436.936.9553
41.541.541.5623

Como describiria la relación de Colombia con JAPON

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Amigos
Socios
Rivales
Amenazas
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.5.57

99.54.94.973
94.71.71.725
93.04.54.567
88.526.226.2393
62.362.362.3935

Como describiria la relación de Colombia con PERU

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Amigos
Socios
Rivales
Amenazas
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.3.34

99.71.51.522
98.330.230.2453
68.123.323.3349
44.822.522.5338
22.322.322.3334

Como describiria la relación de Colombia con VENEZUELA

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Hombre
Mujer
Total

Válidos

100.0100.01500
100.050.950.9763

49.149.149.1737

Genero

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

18
19
20
21
22
23

Válidos

15.62.92.944
12.71.81.827
10.92.42.436

8.52.52.538
5.92.72.740
3.33.33.349

Cual debe ser la prioridad economica de Colombia?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67

Válidos

96.0.6.69
95.4.5.57
94.9.9.913
94.1.6.69
93.5.8.812
92.7.9.914
91.7.7.711
91.01.11.117
89.91.11.116
88.81.11.116
87.7.9.914
86.81.11.116
85.71.81.827
83.91.31.320
82.62.12.131
80.52.12.132
78.41.51.523
76.92.02.030
74.91.81.827
73.12.42.436
70.71.81.827
68.91.71.725
67.22.32.335
64.91.91.928
63.02.32.334
60.73.13.147
57.61.91.928
55.73.23.248
52.52.42.436
50.13.83.857
46.31.71.725
44.71.71.726
42.92.32.334
40.71.81.827
38.91.71.726
37.12.62.639
34.52.12.131
32.52.42.436
30.11.51.522
28.62.92.944
25.72.32.335
23.32.62.639
20.72.12.132
18.63.03.045

Cual debe ser la prioridad economica de Colombia?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
80
81
82
84
86
98
99
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.5.58

99.5.1.11
99.4.1.11
99.3.1.11
99.3.1.11
99.2.1.11
99.1.1.12
99.0.2.23
98.8.1.12
98.7.1.12
98.5.1.12
98.4.1.12
98.3.2.23
98.1.4.46
97.7.3.34
97.4.5.58
96.9.3.34
96.6.6.69

Cual debe ser la prioridad economica de Colombia?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Ninguno
Primaria incompleta
Primaria completa
Secundaria incompleta
Secundaria completa
Preparatoria o carrera 
técnica incompleta
Preparatoria o carrera 
tecnica completa
Universidad incompleta
Universidad completa
NS
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.11

99.914.814.8222
85.110.810.8162

74.38.68.6129

65.72.72.740
63.125.225.2378
37.917.317.3260
20.510.510.5158
10.09.19.1137

.9.9.913

Hasta que año escolar estudio?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

SI
NO
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.11

99.990.490.41356
9.59.59.5143

Habla ud algún idioma extranjero
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

 
ALEMAN
ALEMAN, INGLES
FRANCES
FRANCES-INGLES 
(BASICO)
INGLES
INGLES (BÁSICO)
INGLES-FRANCES
INGLES, ARABE
INGLES, FRANCES
INGLES, FRANCES, 
BULL SHK
INGLES, FRANCIA
INGLES, ITALIANO
INGLES,PORTUGUES
ITALIANO
ITALIANO - INGLES
JAPONES
PORTUGUES
PORTUGUES, INGLES
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.11

99.9.1.12
99.8.1.11
99.7.1.11
99.7.1.12
99.5.1.11
99.5.1.11
99.4.1.11

99.3.1.11
99.3.3.34
99.0.1.11
98.9.3.34
98.7.2.23
98.57.47.4111

91.1.1.11
91.0.3.35
90.7.1.11
90.6.1.11
90.590.590.51358

Cual?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

SI
NO
NS
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.12

99.999.599.51492
.4.4.46

Habla ud alguna lengua indigena?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

 
CUEBÁ-TUCANO-
GUAJIBO
GUACAICURE
PAEZ
QUICHUA
WAYUU
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.12

99.9.1.11
99.8.1.11
99.7.1.11

99.7.1.11
99.699.699.61494

Cual?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Trabajó
Tiene trabajo, pero no 
trabajó
Hogar
Estudiante
Jubilado o pensionado
Desempleado
Está incapacitado 
permanenetemente
Otro
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.12

99.9.5.57

99.4.5.58
98.94.14.162
94.74.94.974
89.89.79.7146
80.117.417.4261

62.72.92.944
59.759.759.7896

Esta de acuerdo en que los ciudadanos de NORTEAMERICA puedan trabajar en Colombia sin 
requerir un permiso de trabajo

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Empleado asalariado
Trabajador u obrero
Agricultor o campesino
Trabaja por su cuenta 
Empleada domestica
Otro
NS
NR
Total
Sistema
Total

Válidos

Perdidos
 100.01500

37.4561
100.062.6939

100.0.1.11
99.9.3.23
99.62.11.320
97.41.4.913
96.139.925.0375
56.16.84.364
49.313.68.5128
35.735.722.3335

En qué se desempeña en el lugar donde trabaja?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Institución pública
Empresa privada
Negocio propio
Asociación, sociedad o 
institución no lucrativa
Ejercicio o práctica 
independiente
Mixto
Otro
NS
NR
Total
Sistema
Total

Válidos

Perdidos
 100.01500

37.6564
100.062.4936

100.0.4.34
99.6.9.58
98.72.61.624
96.2.6.46

95.518.411.5172

77.11.71.116
75.429.218.2273
46.334.021.2318
12.312.37.7115

En qué tipo de institución, organismo o empresa trabaja usted?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Agricultura
Pesca, ganaderia, 
silvicultura, etc
Industrias
Comercio
Construcción
Educación
Servicios
NS
NR
Total
Sistema
Total

Válidos

Perdidos
 100.01500

37.7565
100.062.3935

100.0.9.58
99.1.9.58
98.331.819.8297
66.57.34.568
59.35.93.755
53.433.220.7310
20.29.15.785

11.11.81.117
9.39.35.887

A qué tipo de actividad de dedica la institución o empresa donde ud trabaja?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
30
31

Válidos

98.3.1.11
98.2.2.23
98.0.1.12
97.9.1.12
97.7.2.23
97.5.1.12
97.4.1.11
97.31.51.522
95.9.1.12
95.7.6.69
95.1.3.34
94.9.7.711
94.12.02.030
92.1.7.710
91.5.9.914
90.54.34.365
86.21.31.319
84.99.99.9149
75.04.74.770
70.311.111.1166
59.38.88.8132
50.515.915.9239
34.513.913.9208
20.710.210.2153
10.56.56.597

4.03.33.350
.7.5.58
.1.1.12

Como cuantos focos (bombillos) tiene en su casa?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

35
80
98
99
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.9.913

99.1.7.711
98.4.1.11
98.3.1.11

Como cuantos focos (bombillos) tiene en su casa?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

98
99
30,000
60,000
70,000
80,000
90,000
100,000
110,000
120,000
130,000
140,000
150,000
160,000
175,000
180,000
190,000
200,000
220,000
240,000
250,000
260,000
280,000
300,000
308,000
320,000
350,000
360,000
380,000
390,000
392,000
400,000
410,000
420,000
430,000

Válidos

27.8.1.11
27.7.1.11
27.7.1.11
27.63.73.756
23.9.1.11
23.8.1.12
23.7.1.12
23.5.2.23
23.3.9.914
22.4.1.11
22.3.1.11
22.32.52.537
19.8.3.35
19.5.1.11
19.4.6.69
18.8.3.34
18.5.1.11
18.51.71.725
16.8.1.11
16.7.2.23
16.5.1.11
16.5.1.11
16.4.3.35
16.1.1.11
16.0.1.11
15.9.1.11
15.9.1.11
15.8.3.34
15.5.1.12
15.4.1.11
15.3.1.11
15.3.1.11
15.2.1.11
15.18.78.7131

6.46.46.496

Sumando los ingresos mensuales de todas las personas que trabajan en su 
casa, cuales serían los ingresos totales mensuales?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

433,000
440,000
450,000
454,000
456,000
460,000
461,000
461,500
462,000
463,000
465,000
470,000
480,000
490,000
500,000
516,500
520,000
535,000
540,000
550,000
600,000
630,000
650,000
680,000
700,000
720,000
750,000
760,000
800,000
820,000
830,000
850,000
900,000
920,000
940,000
946,000
950,000
980,000
1,000,000
1,060,500
1,100,000
1,200,000
1,300,000

Válidos

71.51.21.218
70.32.82.842
67.5.3.35
67.2.1.11
67.16.36.394
60.9.1.12
60.7.3.34
60.5.1.11
60.4.1.12
60.3.1.11
60.22.42.436
57.8.3.35
57.5.1.12
57.3.1.11
57.35.55.582
51.8.1.11
51.7.1.11
51.7.1.11
51.63.73.756
47.9.1.12
47.7.5.58
47.2.1.11
47.15.35.380
41.8.3.35
41.5.3.35
41.1.1.11
41.1.1.12
40.9.1.11
40.96.56.597
34.4.1.11
34.31.61.624
32.7.2.23
32.5.1.12
32.4.1.12
32.3.3.34
32.0.3.35
31.7.3.35
31.3.9.914
30.4.1.11
30.3.1.11
30.32.12.131
28.2.3.34
27.9.1.12

Sumando los ingresos mensuales de todas las personas que trabajan en su casa, 
cuales serían los ingresos totales mensuales?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1,350,000
1,380,000
1,400,000
1,480,000
1,500,000
1,600,000
1,680,000
1,700,000
1,740,000
1,800,000
1,900,000
2,000,000
2,100,000
2,200,000
2,300,000
2,400,000
2,500,000
2,600,000
2,800,000
3,000,000
3,100,000
3,200,000
3,400,000
3,500,000
3,700,000
3,800,000
3,900,000
4,000,000
4,500,000
4,600,000
5,000,000
5,500,000
6,000,000
7,000,000
8,000,000
9,000,000
10,000,000
12,000,000
15,000,000
20,000,000
21,000,000
25,000,000
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.11

99.9.1.11
99.9.1.11
99.8.1.11
99.7.1.11
99.7.1.12
99.5.1.11
99.5.4.46
99.1.5.57
98.6.7.711
97.9.1.11
97.8.7.711
97.1.1.11
97.0.3.34
96.71.51.522
95.3.1.11
95.2.1.11
95.1.1.12
95.01.11.116
93.9.1.12
93.8.1.11
93.7.2.23
93.53.73.755
89.9.3.35
89.5.1.12
89.42.72.740
86.7.2.23
86.5.2.23
86.3.2.23
86.1.2.23
85.96.06.090
79.9.3.34
79.7.9.914
78.7.1.11
78.7.4.46
78.3.1.11
78.2.6.69
77.65.55.582
72.1.1.11
72.1.4.46
71.7.1.11
71.6.1.11

Sumando los ingresos mensuales de todas las personas que trabajan en su casa, 
cuales serían los ingresos totales mensuales?

Página 141



Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Les alcanza bien y 
pueden ahorrar
Les alcanza justo, sin 
grandes dificultades
No les alcanza y tienen 
dificultades
No les alcanza y tienen 
grandes dificultades
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.6.69

99.4.7.711

98.710.510.5158

88.139.539.5592

48.739.339.3590

9.39.39.3140

Con el total del ingreso familiar, diria usted que...

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

SI
NO
Total
Sistema
Total

Válidos

Perdidos
 100.01500

.11
100.099.91499

100.043.443.3650
56.656.656.6849

Cuenta conn servicio teléfonico en su vivienda?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

SI
NO
Total

Válidos

100.0100.01500
100.054.954.9824

45.145.145.1676

Utiliza ud internet?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Varias veces al dia
Diario (una vez al dia)
De 3 a 5 veces por 
semana
Ocasionalmente
Total
Sistema
Total

Válidos

Perdidos
 100.01500

54.9824
100.045.1676

100.032.414.6219

67.620.99.4141
46.721.39.6144
25.425.411.5172

Con que frecuencia utiliza internet?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

En su casa
Fuera de la casa
NS
NR
Total

Válidos

100.045.1677
100.0.7.35

99.3.4.23
98.855.124.9373
43.743.719.7296

En donde utiliza la mayor parte del tiempo internet?
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PorcentajeFrecuencia
Sistema
Total

Perdidos
 100.01500

54.9823

En donde utiliza la mayor parte del tiempo 
internet?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Mejor
Igual de bien
Igual de mal
Peor
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.2.23

99.81.21.218
98.639.339.3589
59.321.821.8327
37.516.716.7251
20.820.820.8312

Con respecto al año pasado, considera que la situación economica del país es:

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Mejor
Igual de bien
Igual de mal
Peor
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.2.23

99.85.45.481
94.423.523.5353
70.915.715.7236
55.111.911.9179
43.243.243.2648

Como cree ud que sea su situación economica el año que viene?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Partido Liberal
Partido Conservador
Polo Democratico
Independiente (sin 
partido)
De otro partido
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.06.76.7101

93.33.03.045
90.34.64.669

85.738.238.2573
47.55.85.887
41.713.513.5202
28.228.228.2423

Independientemente del partido por el que ud ha votado, normalmente se considera miembro o 
simpatizante de:

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Partido de la U
Cambio Radical
Colombia Democrática
Movimiento Mira
Otro

Válidos

95.88.3.46
87.52.8.12
84.71.4.11
83.311.1.58
72.272.23.552

De que partido se considera ud miembro o participante
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

NS
NR
Total
Sistema
Total

Válidos

Perdidos
 100.01500

95.21428
100.04.872

100.02.8.12
97.21.4.11

De que partido se considera ud miembro o participante

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Partido Liberal
Partido Conservador
Polo Democratico
Uribismo
De otro partido
NS
NR
Total
Sistema
Total

Válidos

Perdidos
 100.01500

62.6939
100.037.4561

100.012.74.771
87.314.15.379
73.320.77.7116
52.631.611.8177
21.07.02.639
14.12.3.913
11.811.84.466

Considera ud que se inclina más hacia:

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

 
ANARQUISMO
ANTANAS
CAMBIO RADICAL
Independiente
INDEPENDIENTE
MIRA
Ninguno
NINGUNO
PARTIDO DE LA U
SOCIALISTA
UNIÓN PATRIOTICA
VISIONARIOS
VOTA POR LA PERSONA 
INDEPEN. DEL PARTIDO
Total

Válidos

100.0100.01500

100.0.1.11
99.9.1.11
99.9.1.11
99.8.1.11
99.7.1.11
99.74.14.161
95.6.1.11
95.5.1.12
95.42.52.537
92.9.4.46
92.5.1.11
92.5.1.11
92.4.1.11
92.392.392.31385

Cual?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

No votó
Voto en blanco
Carlos Gaviria Diaz

Válidos

38.37.37.3110
31.04.34.365
26.726.726.7400

Por quien voto en la elección presidencial pasada?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Horacio Serpa Uribe
Alvaro Uribe Velez
Otro
NS
NR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.03.03.045

97.0.2.23
96.8.9.914
95.950.750.7761
45.16.86.8102

Por quien voto en la elección presidencial pasada?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

 
GAVIRIA
HERNANDEZ
LO ANULO
MIGUEL ANGEL PEREZ
MOCKUS
NAME
NOEMY SANIN
NOHEMI SANIN
P. CONSERVADOR
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.11

99.9.1.11
99.9.1.11
99.8.1.11
99.7.3.34
99.5.1.11
99.4.1.11
99.3.1.11
99.3.1.11
99.299.299.21488

Quien?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98
99
Total

Válidos

100.0100.01500
100.05.75.786

94.36.76.7101
87.518.618.6279
68.98.18.1121
60.912.312.3184
48.67.97.9118
40.77.47.4111
33.321.421.4321
11.94.14.161

7.92.72.740
5.21.31.320
3.9.6.69
3.33.33.349

Politicamente, en un escala del 0 al 10 donde 0 es izquierda y 10 derecha, 
donde se ubica ud?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

 
1:00
1:05
1:10
1:13
1:15
1:18
1:20
1:25
1:26
1:28
1:30
1:35
1:39
1:40
1:45
1:48
1:50
1:53
1:55
1:58
1:ñ41
10:00
10:03
10:05
10:10
10:11
10:15
10:17
10:20
10:21
10:22
10:23
10:25
10:28
10:29
10:30
10:32
10:35
10:36
10:38
10:40
10:42
10:43

Válidos

11.3.1.12
11.1.1.11
11.1.6.69
10.5.1.11
10.4.1.11
10.3.3.35
10.0.1.11

9.9.7.711
9.2.1.12
9.1.1.12
8.9.4.46
8.5.1.12
8.4.1.11
8.3.1.12
8.2.6.69
7.6.2.23
7.4.8.812
6.6.1.12
6.5.2.23
6.3.5.58
5.7.1.11
5.71.41.421
4.3.1.11
4.2.1.11
4.1.3.34
3.9.1.11
3.8.3.35
3.5.1.11
3.4.3.35
3.1.5.58
2.5.1.11
2.5.2.23
2.3.2.23
2.1.1.11
2.0.1.11
1.9.1.12
1.8.1.11
1.7.1.11
1.7.3.34
1.4.1.11
1.3.1.12
1.2.3.35

.9.7.710

.2.2.23

Hora finalización encuesta
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

10:44
10:45
10:450
10:46
10:47
10:50
10:52
10:55
10:56
10:57
11:00
11:01
11:03
11:05
11:07
11:08
11:10
11:15
11:16
11:17
11:20
11:25
11:28
11:30
11:31
11:35
11:350
11:38
11:40
11:42
11:43
11:45
11:47
11:48
11:50
11:52
11:53
11:54
11:55
11:57
11:58
11.15
12:00
12:03

Válidos

25.2.1.11
25.11.01.015
24.1.1.11
24.1.1.11
24.0.1.11
23.9.3.35
23.6.1.11
23.5.1.11
23.5.1.12
23.3.9.913
22.5.1.11
22.4.1.11
22.3.6.69
21.7.1.11
21.7.1.12
21.5.9.914
20.6.1.11
20.5.1.11
20.5.2.23
20.3.1.11
20.21.11.117
19.1.1.11
19.0.3.35
18.7.6.69
18.1.1.11
18.0.1.11
17.91.11.117
16.8.5.58
16.3.1.12
16.1.1.12
16.0.7.711
15.3.1.11
15.2.1.11
15.11.41.421
13.7.1.12
13.6.1.11
13.5.3.34
13.3.1.11
13.2.8.812
12.4.1.12
12.3.1.11
12.2.1.11
12.1.8.812
11.3.1.11

Hora finalización encuesta
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

12:05
12:08
12:09
12:10
12:12
12:13
12:15
12:16
12:17
12:20
12:22
12:23
12:25
12:27
12:29
12:30
12:31
12:32
12:33
12:35
12:37
12:38
12:39
12:40
12:41
12:45
12:46
12:47
12:50
12:52
12:53
12:55
12:58
13:00
13:01
13:02
13:05
13:07
13:10
13:11
13:13
13:14
13:15
13:18

Válidos

34.7.1.11
34.6.1.12
34.5.1.11
34.4.1.11
34.3.1.11
34.3.2.23
34.1.1.11
34.0.2.23
33.8.1.11
33.7.1.11
33.7.3.35
33.3.1.12
33.2.5.58
32.7.1.11
32.6.1.11
32.5.9.913
31.7.1.11
31.6.1.11
31.5.4.46
31.1.1.12
31.0.3.35
30.7.1.11
30.6.1.11
30.5.1.11
30.5.5.57
30.0.1.11
29.9.1.11
29.9.1.11
29.8.9.914
28.9.1.11
28.8.1.12
28.7.5.57
28.2.1.12
28.1.1.11
28.0.7.710
27.3.1.12
27.2.1.11
27.1.7.711
26.4.1.11
26.3.2.23
26.1.4.46
25.7.1.11
25.7.1.11
25.6.4.46

Hora finalización encuesta
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

13:20
13:24
13:25
13:30
13:32
13:35
13:38
13:40
13:43
13:45
13:48
13:50
13:52
13:55
13:58
13:59
14:00
14:02
14:05
14:07
14:10
14:12
14:15
14:17
14:20
14:21
14:22
14:24
14:25
14:26
14:28
14:30
14:32
14:35
14:39
14:40
14:45
14:48
14:50
14:51
14:53
14:54
14:55
14:58

Válidos

41.5.1.11
41.4.3.34
41.1.1.11
41.1.1.11
41.0.1.11
40.9.3.34
40.7.1.11
40.6.3.34
40.3.1.12
40.2.1.11
40.1.2.23
39.9.1.11
39.9.4.46
39.5.1.11
39.4.1.11
39.3.4.46
38.9.1.11
38.9.2.23
38.7.1.11
38.6.4.46
38.2.1.11
38.1.2.23
37.9.1.11
37.9.3.35
37.5.1.11
37.5.2.23
37.3.1.11
37.2.3.34
36.9.1.11
36.9.1.11
36.8.1.11
36.7.1.11
36.7.3.35
36.3.1.11
36.3.3.35
35.9.1.11
35.9.3.34
35.6.1.12
35.5.1.11
35.4.1.11
35.3.3.35
35.0.2.23
34.8.1.11
34.7.1.11

Hora finalización encuesta
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

15:00
15:05
15:07
15:08
15:10
15:12
15:15
15:16
15:17
15:20
15:22
15:28
15:30
15:35
15:36
15:37
15:40
15:43
15:44
15:45
15:46
15:50
15:51
15:52
15:53
15:55
15:56
15:58
16:00
16:04
16:10
16:12
16:13
16:15
16:18
16:20
16:25
16:27
16:30
16:31
16:35
16:37
16:40
16:41

Válidos

49.9.1.11
49.9.6.69
49.3.1.11
49.2.5.58
48.7.1.11
48.6.5.57
48.1.1.11
48.1.2.23
47.9.2.23
47.7.1.11
47.6.1.11
47.5.1.11
47.5.1.12
47.3.4.46
46.9.1.11
46.9.5.58
46.3.1.11
46.3.1.11
46.2.3.34
45.9.1.11
45.9.1.11
45.8.1.12
45.7.7.710
45.0.1.11
44.9.3.34
44.7.1.11
44.6.1.11
44.5.1.12
44.4.1.11
44.3.1.11
44.3.2.23
44.1.3.34
43.8.1.11
43.7.1.11
43.7.5.58
43.1.1.12
43.0.1.11
42.9.1.12
42.8.1.11
42.7.4.46
42.3.1.11
42.3.1.12
42.1.1.11
42.1.6.69

Hora finalización encuesta
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

16:42
16:45
16:47
16:50
16:52
16:55
16:56
17:00
17:01
17:03
17:05
17:08
17:10
17:12
17:13
17:15
17:20
17:24
17:25
17:30
17:32
17:35
17:40
17:42
17:43
17:45
17:50
17:51
17:53
17:56
17:58
18:00
18:01
18:05
18:08
18:09
18:10
18:12
18:15
18:17
18:20
18:25
18:30
18:32

Válidos

55.9.1.11
55.9.1.11
55.8.1.11
55.7.2.23
55.5.1.11
55.5.1.12
55.3.1.12
55.2.1.11
55.1.1.11
55.1.1.11
55.0.1.11
54.9.1.11
54.9.7.710
54.2.1.11
54.1.1.11
54.1.1.11
54.0.1.11
53.9.2.23
53.7.1.12
53.6.1.11
53.5.1.11
53.5.3.34
53.2.2.23
53.0.1.11
52.9.5.58
52.4.1.12
52.3.1.11
52.2.3.35
51.9.1.12
51.7.1.11
51.7.1.11
51.6.1.12
51.5.1.11
51.4.2.23
51.2.1.11
51.1.1.11
51.1.3.35
50.7.1.11
50.7.2.23
50.5.1.12
50.3.1.12
50.2.1.11
50.1.1.11
50.1.1.12

Hora finalización encuesta
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

18:35
18:39
18:40
18:45
18:50
18:53
18:54
18:55
19:00
19:01
19:05
19:10
19:15
19:20
19:25
19:26
19:30
19:32
19:35
19:40
19:45
19:53
19:55
2:00
2:02
2:05
2:07
2:08
2:10
2:13
2:15
2:20
2:25
2:30
2:35
2:40
2:43
2:45
2:50
2:55
2:58
20:00
20:05
20:10

Válidos

64.3.2.23
64.1.1.11
64.0.1.11
63.9.1.11
63.9.2.23
63.7.5.57
63.2.6.69
62.6.1.11
62.5.4.46
62.1.1.11
62.1.5.58
61.5.3.34
61.3.6.69
60.7.3.35
60.3.1.11
60.3.4.46
59.9.1.11
59.8.1.12
59.7.5.57
59.2.1.11
59.1.5.58
58.6.1.11
58.5.1.11
58.5.1.11
58.4.1.12
58.3.1.11
58.2.1.11
58.1.1.11
58.1.1.11
58.0.2.23
57.8.1.12
57.7.1.11
57.6.1.12
57.5.1.12
57.3.1.12
57.2.2.23
57.0.1.11
56.9.1.11
56.9.1.11
56.8.4.46
56.4.1.12
56.3.1.12
56.1.1.11
56.1.1.12

Hora finalización encuesta
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

20:15
20:18
20:30
20:38
20:40
20:45
20:55
20:56
21:30
22:20
3;30
3:00
3:05
3:10
3:12
3:15
3:16
3:18
3:20
3:23
3:25
3:27
3:30
3:32
3:35
3:40
3:42
3:45
3:48
3:50
3:55
3:58
4:00
4:05
4:10
4:15
4:16
4:17
4:18
4:20
4:25
4:28
4:30
4:33

Válidos

75.6.1.11
75.5.7.711
74.8.1.11
74.7.3.35
74.4.3.35
74.1.1.11
74.0.1.11
73.9.1.11
73.9.5.58
73.3.7.710
72.7.1.11
72.6.9.913
71.7.1.12
71.6.3.34
71.31.11.116
70.3.1.11
70.2.3.34
69.9.1.11
69.9.5.58
69.3.4.46
68.9.1.11
68.9.5.58
68.3.1.11
68.3.3.35
67.9.1.11
67.9.3.35
67.5.1.11
67.5.1.11
67.4.3.34
67.1.1.11
67.1.7.710
66.4.3.35
66.1.9.914
65.1.1.11
65.1.1.11
65.0.1.12
64.9.1.11
64.8.1.11
64.7.1.12
64.6.1.11
64.5.1.11
64.5.1.11
64.4.1.11
64.3.1.11

Hora finalización encuesta
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

4:35
4:40
4:42
4:45
4:47
4:50
4:52
4:53
4:55
5:00
5:03
5:05
5:06
5:08
5:10
5:15
5:17
5:19
5:20
5:25
5:30
5:33
5:35
5:38
5:40
5:43
5:44
5:45
5:47
5:5
5:50
5:53
5:55
5:58
6:00
6:10
6:12
6:15
6:20
6:23
6:25
6:30
6:32
6:38

Válidos

84.2.1.11
84.1.1.11
84.1.4.46
83.7.3.34
83.4.1.11
83.3.3.34
83.1.3.35
82.7.1.11
82.7.2.23
82.5.6.69
81.9.1.11
81.8.1.12
81.7.1.11
81.6.3.34
81.3.1.11
81.3.1.11
81.2.2.23
81.0.1.11
80.9.1.11
80.9.1.12
80.7.1.11
80.7.2.23
80.5.1.11
80.4.7.711
79.7.2.23
79.5.5.57
79.0.1.11
78.9.1.11
78.9.1.11
78.8.8.812
78.0.1.11
77.9.1.11
77.9.1.12
77.7.1.11
77.7.7.710
77.0.2.23
76.8.1.11
76.7.1.11
76.7.3.35
76.3.1.11
76.3.3.34
76.0.1.11
75.9.2.23
75.7.1.12

Hora finalización encuesta
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

6:40
6:45
6:48
6:50
6:55
7:00
7:05
7:10
7:15
7:20
7:25
7:30
7:32
7:35
7:40
7:45
7:50
7:55
7.53
8:00
8:05
8:07
8:08
8:09
8:10
8:15
8:20
8:25
8:26
8:30
8:32
8:35
8:40
8:43
8:45
8:50
8:53
8:54
8:55
8:58
9:00
9:01
9:03
9:05

Válidos

93.4.3.35
93.1.1.11
93.0.1.11
92.9.5.57
92.5.1.12
92.3.3.34
92.1.1.11
92.0.1.11
91.9.7.711
91.2.6.69
90.6.1.11
90.5.3.34
90.3.3.34
90.0.1.11
89.9.4.46
89.5.1.11
89.5.1.11
89.4.3.35
89.1.1.11
89.0.1.11
88.9.1.11
88.9.1.11
88.8.1.11
88.7.1.12
88.6.3.34
88.3.1.11
88.3.4.46
87.9.1.12
87.7.1.11
87.7.3.34
87.4.1.12
87.3.1.11
87.2.3.35
86.9.1.12
86.7.3.34
86.5.2.23
86.3.3.34
86.0.1.11
85.9.4.46
85.5.3.35
85.2.6.69
84.6.1.11
84.5.1.11
84.5.3.34

Hora finalización encuesta
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

9:08
9:10
9:12
9:15
9:19
9:20
9:21
9:23
9:24
9:25
9:28
9:30
9:35
9:38
9:40
9:42
9:45
9:46
9:48
9:49
9:50
9:51
9:52
9:53
9:54
9:55
9:58
9.30
9.40
9.50
Total

Válidos

100.0100.01500
100.0.1.11

99.9.1.11
99.9.1.11
99.8.1.11
99.7.5.57
99.3.1.11
99.2.1.11
99.1.1.11
99.1.1.11
99.0.7.710
98.3.1.11
98.3.1.11
98.2.1.11
98.1.8.812
97.3.1.11
97.3.4.46
96.9.1.12
96.7.4.46
96.3.5.58
95.8.1.11
95.7.3.35
95.4.1.11
95.3.1.11
95.3.1.11
95.2.8.812
94.4.1.11
94.3.7.710
93.7.1.11
93.6.1.12
93.5.1.11

Hora finalización encuesta

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

 Válidos 100.0100.0100.01500

Recolector

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

 Válidos 100.0100.0100.01500

Dirección vivienda

Página 156



Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

19.8.08
11.10.08
12.10.08
13.10.08
14.10.08
15.10.08
16.10.08
17.10.08
18.10.08
19.10.08
20.10.08
21.10.08
22.10.08
23.10.08
24.10.08
25.10.08
26.10.08
27.10.08
13.12.08
21.10.05
21.8.08
11.10.08
12.10.08
13.10.08
14.10.08
15.10.08
16.10.08
17.10.08
18.10.08
19.10.08
20.10.08
21.10.08
22.10.08
23.10.08
19.10.18
Total
Sistema
Total

Válidos

Perdidos
 100.01500

2.741
100.097.31459

100.0.1.11
99.9.5.57
99.52.92.943
96.55.85.785
90.75.55.380
85.26.96.7100
78.310.310.0150
68.17.87.6114
60.25.04.973
55.23.73.654
51.53.23.147
48.33.53.451
44.8.7.710
44.1.1.11
44.1.2.23
43.9.1.11
43.8.1.11
43.7.9.913
42.8.3.34
42.61.21.117
41.41.61.624
39.81.01.015
38.72.52.436
36.32.72.740
33.53.33.248
30.24.94.872
25.35.25.176
20.13.83.755
16.32.62.538
13.73.43.350
10.33.02.944

7.33.83.756
3.42.82.741

.6.2.23

.4.4.46

Fecha

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

 
.

Válidos
94.5.1.12
94.494.494.41416

OBSERVACIONES
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

BARRIO FATIMA 2 
SECTOR COLEGURRE 
TEL 2450044
BARRIO FATIMA 2-
SECTOR COLEGURRE 
TEL 2451585
BARRIO GRAN 
COLOMBIA TEL 2450289
BARRIO LOS CSMIAS 
CEL 3122530175
BARRIO REMEDIOS TEL.
2450034
BARRIO RICAUTE CEL 
3127850536
BARRIO RICAUTE TELF.
2451515 PREG.22 Y 23 
MARCARON X
Desde P-108 en adelante 
no hay respuestas
EL TRABAJA COMO 
OPERARIO DE 
MAQUINARIA EN LAS 
RUINAS
En opinion la encu.las 
pre.de cono.no son 
permit. estan mal formul. 
no present.realidad nac.
ni.inter
ESTA ENCUESTA ES 
TAN ENTURBULADORA 
COMO LAS NOTICIAS 
POR TANTO NO 
RESPONDO
ESTA VIVIENDA NO 
TIENE NOMENCLATURA.
QUEDO EN LAS 
AFUERAS DEL CASCO 
URBANO
HAY PRE.CAPCIOSAS 
NO HAY FORMA DE DAR 
OP.SI NO REFORZAR 
ACTUAL.TENE.ENCU.
NUE.ALTERN.PARA 
APORTAR ACT
La dirección es de 
Barrancabermeja, no 
quiso dar la de Bogotá
LA ESTACION CEL-
3122530175
LA URBANIZACION ES 
NUEVA Y NO TIENE 
SERVICIO TELEFONICO
NADA NUEVO EN 
PREGUNTAS Y SU 
RELACION CON EL 
PENDAMIENTO E 
IDEOLOGIAS
P-102 Esta bien 
$21.000.000

Válidos

95.8.1.11

95.7.1.11

95.7.1.12

95.5.1.11

95.5.1.11

95.4.1.11

95.3.1.11

95.3.1.11

95.2.1.11

95.1.1.11

95.1.1.11

95.0.1.11

94.9.1.11

94.9.1.11

94.8.1.11

94.7.1.11

94.7.1.11

94.6.1.11

OBSERVACIONES
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

P-102 Esta valor es de la 
cuota que le mandan sus 
padres, ellos pagan 
aparte Universidad, 
comida y arriendo
P-102 Recibe ayuda de 
los hijos en alimentación
P-113 Asegura que anuló 
el voto marcando varios 
candidatos
P-117 No quiso dar 
dirección de residencia
P-36 marcaron con X
P-53 marcón con X
P-53 no está de acuerdo 
que a los paises en los 
que los colombianos no 
podamos trabajar 
libremente se les de el 
trato contrario
P-75 No contesta porque 
fumigación y erradicación 
deberian ir por separado
P-82 marcaron con X
P-82 no está ordenado
P-82 Solo calificael más 
importante
P-86 Y 87 La sra no 
conoce sobre estos 
temas
P-86-87-88 La sra estuvo 
muy apenada por no 
estar informada sobre 
estos temas.
P-93 no informó aprox 65
PREG 110 ESCRIBIO 
NINGUNO
PREG 28 MARCO 1
PREG 28 MARCO 2
PREG 28 MARCO 3
PREG 28 MARCO 4
PREG 43 SE MARCO B
PREG 43 SE MARCO C
PREG 43 SE MARCO G
PREG 53 MARCO 
OPCIÓN A
PREG 53 MARCO 
OPCIÓN C
PREG 53 SE MARCO D
PREG 60-110 ESCRIBIO 
NINGUNO
PREG 8 SE MARCO CON 
X LA OPCIÓN A

Válidos

98.2.1.11

98.1.1.11
98.1.1.11

98.0.1.11

97.9.1.11
97.9.1.11
97.8.1.11
97.7.1.11
97.7.1.11
97.6.1.11
97.5.1.11
97.5.2.23

97.3.5.58
96.7.1.11

96.7.1.11

96.6.1.11

96.5.1.11
96.5.1.11
96.4.1.11

96.3.1.11

96.3.1.11
96.2.1.11
96.1.1.11

96.1.1.11

96.0.1.11

95.9.1.11

95.9.1.11

OBSERVACIONES
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

PREG 82 MARCO 
OPCION NO POSIBLE "8"
PREG 82 SE MARCO C
PREG 82 SE MARCO E
PREG 82 SE MARCO F
PREG 82 SE MARCO L 
OPCIÓN B
PREG. 24 Y 25 MARCO 
CON X LA OPCIÓN B, PR. 
43 MARCO D Y E
PREG. 28 SE MARCO 1
PREG. 40 MARCO COMO 
"X"
PREG. 43 MARCARON 
CON X LA OPCIÓN H
PREG. 82 MARCARON 
CON X LA OPCIÓN A
PREG. 82 MARCARON 
CON X LA OPCIÓN B
PREG. 82 MARCO CON X 
LA OPCIÓN A
PREG. 82 MARCO CON X 
LA OPCIÓN B
PREG. 82 MARCO CON X 
LA OPCIÓN D
PREG.28 MARCO CON 
"X" PREG 110 ESCRIBIO 
NINGUNO
PREG.82 MARCO CON 
"X"
PREGUNTA 82 
CONTESTAN CON X
PREGUNTA 82 
RESPONDEN CON X
SE LE HIZO LA 
ENCUESTA EN LA 
CABECERA MUNICIPAL 
PERO ES DE UNA 
VEREDA
TRABAJA COMO 
SECRATARIA
Viene sin respuestas 
casi todo el formulario, 
celular: 3015369360
Vienen muchas 
preguntas de codigos 
que respondieron con X
Vienen varias preguntas 
sin respuesta. Celular 
3115204389
Vienen varias sin 
respuesta
Total

Válidos

100.0100.01500

100.0.1.11

99.9.1.11

99.9.1.11

99.8.1.11

99.7.1.11

99.7.1.11

99.6.1.11

99.5.1.11

99.5.2.23

99.3.1.11

99.2.1.11

99.1.1.11

99.1.1.11

99.0.1.11

98.9.1.11

98.9.1.11

98.8.1.11
98.7.1.11

98.7.1.11

98.6.1.11
98.5.1.11
98.5.1.11
98.4.1.12

98.3.1.11
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Página 160



Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

 Válidos 100.0100.0100.01500

DIGITADOR

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Atlántica
Central
Cafetera
Pacífica
Territorios Nacionales
Total

Válidos

100.0100.01500
100.02.72.740

97.317.317.3260
80.023.023.0345
57.037.137.1556
19.919.919.9299

Región

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Hombre
Mujer
Total

Válidos

100.0100.01500
100.050.950.9763

49.149.149.1737

Sexo

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

18-29
30-39
40-49
50-59
60+
Total

Válidos

100.0100.01500
100.010.110.1152

89.915.015.0225
74.922.322.3335
52.522.522.5337
30.130.130.1451

Edad en categorías

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Ninguno
Básica
Media
Profesional
Total
98.00
Total

Válidos

Perdidos
 100.01500

.11
100.099.91499

100.025.625.6384
74.453.853.8807
20.519.719.7295

.9.9.913

Escolaridad

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Lib
Con
Pol

Válidos

52.66.45.887
46.214.913.5202
31.231.228.2423

Simpatia partidista
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Ind
Otr
Total
Sistema
Total

Válidos

Perdidos
 100.01500

9.7146
100.090.31354

100.05.14.669
94.942.338.2573

Simpatia partidista

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Bien
Justo
Dif
+Dif
Total
8.00
9.00
Total
Total

Válidos

Perdidos

 100.01500
1.320

.69

.711
100.098.71480

100.010.710.5158
89.340.039.5592
49.339.939.3590

9.59.59.3140

Situación económica
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